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Krajská miniliga 2011/2012 
 

 I. kolo krajského přeboru  mladších i starších elevů   

V neděli 11.9.2011 se na domácím hřišti uskutečnilo I. kolo krajského přeboru ml. i st. elevů. 
Na naše hřiště zavítaly týmy Chrudimi C, Přelouče a Třemošnice. 

Pěkný vstup do sezóny 

Starší elevové: Šafr, Prokop (C), Růžička, Velinský, Kovařík, Starý, Roček, Roučka, 
Schejbalová, Klasovitý, Hrdý. 

Starší elevové vstoupili do nové sezóny se ctí a z domácího hřiště vyprovodili všechny 
hostující týmy s prohrou. Co více chtít od domácího turnaje. 

SK Holice – FK Přelouč        2:1 (0:0) 

Branky: Hrdý, Prokop (P) 

První střela zápasu šla sice na našeho brankáře, většinu prvního poločasu však měl více ze 
hry a mírnou převahu domácí tým. Když se ale ze hry nebo po rohovém kopu urodila střela, 
skončila buď mimo branku nebo v rukou brankáře. Na první gól jsme si tak počkali do druhé 
půle – přišel krátce po přestávce a povzbudil naše borce do další hry. Po faulu ve vápně jsme 
zvýšili na rozdíl dvou branek. Ačkoliv převaha našich fotbalistů trvala, soupeř přeci jen 
vstřelil kontaktní gól. O výsledek jsme se tak ke konci museli trochu obávat. 

SK Holice – MFK Chrudim „C“        6:1 (2:0) 

Branky: Hrdý 3x, Růžička 2x (1xP), Starý 

První střela na branku byla tentokrát naše, pak se však míč několikrát nebezpečně prohnal 
před naší bránou. Klid do hry přinesl první gól do soupeřovy sítě a když se zakrátko ujal 
signál po přímém kopu, mohli jsme si zápas vychutnávat s větším klidem. Konec první půle 
se nesl ve znamení nepřesností a značně nepřehledného „biliáru“ na obou stranách. 
Varováním byla branka soupeře bezprostředně po půli, po které následovala mírná 
dezorientace na vlastní polovině. Pak ale přišly krásné fotbalové momenty a 4 branky 
v rychlém sledu. Je pěkné sledovat, jak si naši chlapci posunují míč od brankáře přes beky na 
středa, který posílá hroty do šancí. Jen tak dál. 

SK Holice – ŽSK Třemošnice                       4:1 (1:0) 

Branky: Hrdý 3x, Starý 

První poločas přinesl vzájemné oťukávání, ze kterého více šancí vytěžil soupeř. První gól jsme 
vsítili díky důslednému sledování míče poté, kdy brankář soupeře neudržel balón 
v rukavicích. Kontrolu nad hrou postupně převzal náš tým a přišly další pěkné akce a střely, 
které mohly skončit zápisem do listiny střelců. Druhá půle odměnila pěkně kombinující 
družstvo černobílých dalšími třemi brankami. Po klasickém ragbyovém závaru před naší 
brankou se soupeř nakonec po teči obránce dočkal snížení, to však na celkovém dojmu již nic 
nezměnilo. 
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Komentář trenéra Jana Brandy: Dne 11. září 2011 jsme na domácí půdě v Holicích 
nastoupili k našemu prvnímu turnaji tohoto ročníku. Jelikož jsme nesehráli žádný přípravný 
duel, tak to byl pro naše kluky opravdu ostrý start. Do cesty se nám postavili tito soupeři: 
PŘELOUČ, CHRUDIM a TŘEMOŠNICE. 

První zápas kluci sehráli s velkou chutí. Bylo opravdu vidět, že jim fotbal velice chyběl. Co se 
týče bojovnosti, nic jim nemůžeme vytknout, jejich nasazení přineslo zisk prvních tří bodů. 
Myslím si, že jsme mohli více kombinovat. 

Druhý zápas jsme odehráli z naší strany velice dobrý a kombinační fotbal. Soupeře jsme 
přehráli po všech stránkách, jak fyzických tak technických. Takhle nějak by to mělo kluci a 
dívko vypadat. 

Třetí zápas jsme první půli doslova odchodili a mysleli jsme si že to půjde samo. Sice jsme 
vedli, ale hra byla fakt příšerná. Ve druhé půli naše banda začala hrát to, co má, a výsledek 
ještě navýšila. 

Chválíme celý mančaft a ceníme si získaných 9 bodů. Vynikli Hrdý, Prokop a Roček. 

oooooooooo 

Mladší elevové: Machatý J., Betáková, Půlpán, Kožant, Rosenberger, Tlučhoř, Stehno, 
Schmidt (C), Sochůrek, Machatý O., Suchanová, Nešetřil. 

Mladší elévové odehráli v neděli první turnaj na domácím hřišti. Výkonnost soupeřů jsme 
neznali, přesto jsme měli obavy, zda dokážeme konkurovat. 

Holice – Přelouč    2:6 (0:3) 

Branky: Stehno, Betáková 

Hráči Přelouče, s nimiž jsme hráli první utkání, sbírali zkušenosti již na jaře, nyní je uplatnili. 
Musíme přiznat, že jsme byli horším týmem, v této soutěži teprve začínáme. Naši hráči si 
pomalu zvykali na rychlost a tvrdost hry. Nakonec se dokázali přizpůsobit a skóre alespoň 
trochu snížit. 

Holice – Třemošnice    3:1 (2:0) 

Branky: Schmidt, Kožant, Sochůrek 

Ve druhém zápase jsme byli naopak mírně lepší. Dvě slepené branky na konci prvního 
poločasu nám dodaly trochu klidu. Druhá půle byla vyrovnaná, Třemošnice sice snížila, ale 
ihned přišla naše odpověď. Potom vypukla velká radost. 

Holice – Chrudim „C“     2:2 (2:2) 

Branky: Kožant, Betáková 

Tentokrát jsme si věřili. Náš výkon ale nebyl nejlepší. Dvakrát jsme dokázali dotáhnou 
náskok soupeře, ale pak už se nepodařilo dát branku navíc. Chyběl nám týmový duch, spousta 
borců chtěla rozhodnout sama, ale tak to nepůjde. 



 3 

Výsledky pro nás nejsou až tak důležité, sledujeme hlavně systém hry a dovednosti hráčů. 
Přestože jsme dokázali vyhrát a remizovat, musíme se zdokonalovat. Je vidět hodně snahy, 
ale málo fotbalovosti. Chce to čas a hodně odehraných zápasů. 

Petr Starý 
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 II. kolo krajského přeboru mladších i starších elevů   

V neděli dne 18.9.2011 změřily oba naše týmy své síly s mužstvy Chrudimi C, Chrudimi B 
a Slatiňan. 

 Pokračujeme v krasojízdě 

Starší elevové - sestava: Šafr, Prokop (C), Velinský, Růžička, Roučka, Roček, Klasovitý, 
Hrdý. 

Areál stadionu E. Zátopka v Chrudimi nás přivítal hrací plochou zvící oranice po sklizni a 
nepříliš akční obsluhou v kantýně, kam oko diváka nemělo šanci dohlédnout. Odplata 
našich borců však byla sladká – po zásluze si odvážíme plný bodový zisk, a to i přes absenci 
dvou nominovaných hráčů, zaviněnou nemocí. 

Holice – Chrudim C  3:2 (2:1) 

Branky: Velinský, vlastní, Hrdý 

Zápas začal chybou našeho gólmana, která naštěstí zůstala nepotrestána, a celkově mdlým 
projevem týmu. Postupně přišly šance na obou stranách a první gól do soupeřovy sítě. Soupeř 
sice zakrátko vyrovnal, vzápětí si však srazil centrovaný míč za vlastního brankáře. Druhý 
poločas byl předznamenán špatným výběhem našeho gólmana a vyrovnávací brankou. 
Posléze si naši hráči vytvořili několik tutovek a nakonec třetím gólem rozhodli ve svůj 
prospěch. 

Holice – Chrudim B  6:2 (0:2) 

Branky: Hrdý 2x, Prokop 2x (1xP), Velinský 2x 

Fotbal je jistě o napětí a čekání na góly. Kdo si libuje ve vysokých hladinách adrenalinu, toho 
zápas rozhodně nezklamal. Soupeř se po ojedinělé akci ujal vedení a brzy po nedůrazu naší 
obrany po přímém kopu navýšil náskok na dva góly. V prvním poločase byl jistě rychlejší, 
technicky i kombinačně vyspělejší. Co si po poločase řekli naši hráči s trenéry, zůstane 
utajeno, faktem však je, že do druhé půle náš tým nastoupil jako pokropený živou vodou. 
Pěkné kombinace byly postupně proměněny ve šňůru šesti branek do sítě soupeře. Krásný 
obrat zdánlivě ztraceného zápasu. 

Holice – Slatiňany     9:1 (4:1) 

Branky: Velinský, Hrdý 5x, Růžička 2x, Klasovitý 

V posledním zápase jsme změřili síly s papírově nejslabším soupeřem. S narůstajícím 
gólovým přídělem bylo znát, jak soupeře přestává hra bavit, a nakonec šlo jen o to, na jaké 
cifře se výsledek ustálí. V exhibičním tempu jsme dovršili plného bodového zisku. Výborně. 

MŠ. 

Komentář trenéra: Dne 18. září 2011 jsme zajížděli na horkou půdu do Chrudimi, kde nás 
čekaly dva těžké domácí celky a mužstvo Slatiňan. Hrozně moc jsme se těšili na krásnou 
travnatou plochu, která tento areál zdobí. Místo toho ale přišlo veliké překvapení, místo, kde 
kluci odehráli tři utkání, připomínalo spíše dostihový ovál. 
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První zápas kluci odehráli spíše takové bojovné utkání, páč na takový terén fakt nebyl nikdo 
zvyklý. Po stránce fotbalové v zápase chybělo opravdu hodně. Ale zápas jsme přece jenom 
zvládli v náš prospěch. 

Do druhého utkání jsme vešli poněkud jinak, šance na obou stranách, ale bohužel jsme 
nedokázali žádnou proměnit. Za to soupeř nám dvě branky vstřelil a měli jsme do druhé půle 
co napravovat. O pauze jsme si ledacos vyříkali a ve druhé čtvrthodině jsme utkání otočili na 
neuvěřitelných 6:2 v náš prospěch. 

Třetí zápas jsme narazili na poměrně slabší mužstvo. Vyhráli jsme vysoce 9:1 a mohli jsme se 
radovat  ze zisků devíti bodů. 

Dnes bych nikoho nechtěl vyzdvihovat, ale jenom bych chtěl pochválit kluky za druhou půli 
ve druhém zápase. 

Trenér Jan Branda 

oooooooooo 

Výborný výsledek s černou kaňkou. 

Mladší elevové - sestava: Machatý J., Betáková, Pecina, Kožant, Fliger, Jeník, Tlučhoř, 
Vodák, Schmidt (C), Sochůrek, Machatý O., Suchanová. 

Do Chrudimi jsme jeli s cílem podat dobrý výkon, pokusit se nějaký zápas vyhrát. 

Chrudim B – Holice    2:3 (0:2) 

Branky: Tlučhoř 2, Kožant 

V úvodním utkání s chrudimským béčkem jsme odehráli výbornou první půlku. Domácí byli 
fotbalovější, my důraznější. Rozdíl byl v brankářích. Domácí udělal dvě chyby, náš byl 
výborný. Po přestávce jsme přidali ještě jednu branku. Ke konci zápasu jsme byli pod tlakem, 
ale Chrudim pouze snížila. U obou branek jim pomohlo i štěstí, odraz od tyče. Dobrý výkon. 

Chrudim C – Holice     0:2 (0:0) 

Branky: Schmidt, Tlučhoř 

Zápas měl podobný průběh jako v prvním případě. Šancí moc nebylo, byl to velký boj. V první 
půlce mírně lepší domácí, na konci naopak naši borci. Branku jsme dokázali vstřelit asi pět 
minut před koncem. To však zastínilo zranění naší klíčové hráčky Naty Betákové, která byla 
nesmyslně faulována. Bohužel si při pádu zlomila levou klíční kost. Tým to pomstil tím 
správným způsobem – dal druhý gól. 

Holice – Slatiňany     5:0 (2:0) 

Branky: Kožant 2, Tlučhoř, Schmidt, Suchanová. 

Zápas byl jednoznačně v naši režii. Byli jsme lepší ve všech směrech. Škoda jen dalších 
nevyužitých šancí. Soupeř opravdu teprve začíná, má hodně velmi mladých hráčů. Přejme jim 
mnoho úspěchů. 
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Jsme velmi spokojeni s nasazením hráčů. Byla na nich vidět chuť se poprat o výhru, což je 
velmi důležité. Až přidáme fotbalovost, bude to ještě lepší. Musíme náš TÝM pochválit, 
protože se už snaží vyhrát, nemusí každý dát gól. Musíme též říci, že nám dnes velmi pomohl 
svým výborným výkonem brankař KUBA MACHATÝ. Jen tak dále. 

Nakonec bychom chtěli popřát brzké uzdravení Natálce Betákové. Bude nám moc chybět. 
Věříme, že přestože nemůže hrát, bude s námi jezdit a podporovat nás. Je přece součástí 
našeho skvělého týmu. 

Petr Starý 
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 III. kolo krajského přeboru mladších i starších elevů   

Dne 25.9.2011 se naši mladší a starší elevové utkali s týmy Třemošnice, Pardubiček a 
Chrudimi B. Turnaj proběhl na fotbalovém trávníku v Třemošnici. 

Fotbal ? ... ne, díky, nebudeme. 

Chtělo by se parafrázovat klasika: Kdybych to byl býval věděl, tak bych tam byl býval 
nechodil. Pravdou je, že kromě letního počasí nás tentokrát nemělo již co potěšit.  

Starší elevové - sestava: Šafr, Svoboda, Prokop (C), Velinský, Růžička, Hrdý, Roučka, 
Roček, Schejbalová, Klasovitý, Starý, Kovařík. 

Holice – Pardubičky            2:1 (0:0) 

Branky: Růžička, Prokop 

První minuty zápasu se tradičně odehrávaly na naší polovině, jen velmi postupně jsme se 
začínali dostávat do mírné převahy. Darovanou šancí soupeř naštěstí pohrdl. Náš gól 
z autového vhazování nebyl logicky uznán, ale přesto se zdálo, že první branku vstřelí náš 
tým. Soupeř však krátce po poločase napasoval balón mezi tyč a našeho gólmana a začínalo jít 
do tuhého. Naštěstí si vzápětí míč, stáčející se z rohu přímo do branky, srazil soupeřův 
brankář za svá záda. Následovalo několik šancí na obou stranách. Zápas příkladně rozhodl 
náš kapitán, který si individuálně potáhl balón na soupeřovu půlku a krásnou střelou z dálky 
zavěsil. 

Holice – Třemošnice           1:1 (1:1) 

Branka: Hrdý 

Papírově nejslabší soupeř dnešního turnaje překvapil naše borce důslednou hrou tělem a 
poněkud netechnickým fotbalem. Místo, abychom hráčům domácího týmu předvedli něco ze 
svých dovedností, přistoupili jsme na jejich způsob hry. Po první střele na branku jsme se sice 
ujali vedení, soupeř však rovněž po první vážnější akci vyrovnal, když se dva jeho hráči 
dostali sami před našeho gólmana. Konec první půle se nesl ve znamení nevyužité soupeřovy 
tutovky a několika slepených rohových kopů. Po poločase vyrukovali naši hráči na soupeře se 
statickým pojetím hry, čímž se jim konečně zcela vyrovnali. Přihrávky, zpracování, pohyb? 
Zapomeňme. Bohužel se jednalo i o předzvěst před závěrečným utkáním s těžkým soupeřem 
z Chrudimi. 

Holice – Chrudim B             2:5 (1:2) 

Branky: Velinský, Hrdý 

Faul ve vápně v prvních vteřinách zápasu a proměněná penalta v naší síti ještě nemusely nic 
znamenat, pokud by došlo k obratu ve stylu a přístupu hry. Nicméně nestalo se. Soupeř byl 
lepší, rychlejší, dravější. Svědčí o tom fakt, že několik gólů do naší sítě padlo po únicích 
soupeřových hrotů. Nemá smysl cokoliv dodávat. Věděli jsme, že prohra jednou přijde, ale 
mohla mít důstojnější průběh. 

MŠ. 

oooooooooo 
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 V Třemošnici jsme hráli fotbal. 

Po minulém úspěšném tažení jsme si už věřili. Proto jsme chtěli něco podobného zopakovat. 

Mladší elevové - sestava: Machatý J., Půlpán, Kožant, Rosenberger, Pecina, Vodák, 
Schmidt (C), Sochůrek, Machatý O., Suchanová, Nešetřil. 

Holice – Pardubičky     2:1 (0:0) 

Branky: Vodák, Schmidt 

Do utkání jsme doslova vlétli, vytvořili si řadu šancí, v kterých jsme však zklamali. Naši borci 
byli lepší, Pardubičky hrozili pouze ze standardek, po jedné nám pomohlo břevno. Po obrátce 
se náš útok konečně dočkal. Z první šance byla branka. Tlak pokračoval, tři minuty před 
koncem přinesl pojištění náskoku. V poslední minutě byla správně proti nám nařízena 
penalta, kterou soupeř proměnil. Víc už však nestihl. Velmi dobrý kolektivní výkon, až na tu 
střelbu. 

Holice – Třemošnice   4:1 (3:1) 

Branky: Kožant 2, Schmidt  2 

Hned z první akce jsme dostali branku, když nám chybělo více důrazu. Naštěstí se podařilo 
brzo vyrovnat. Hra byla celkem vyrovnaná, několika dobrými zákroky nám pomohl brankař. 
V poslední třech minutách první půle jsme zatlačili a výsledkem  byl gól. V zápětí přibyl ještě 
jeden. Druhá půle byla pod naší kontrolou. Ke konci se podařilo ještě jednou skórovat. 
Pochvala pro celý tým. 

Holice – Chrudim B     2:2 (1:1) 

Branky: Půlpán, Kožant 

Vyrovnaný duel po všech stránkách. V sedmé minutě jsme se dostali do vedení po slušné akci. 
V jedenácté bylo srovnáno z rychlého brejku. V druhém poločase jsme se dostali k několika 
rohům. Po jednom z nich a velkém závaru jsme dokázali vstřelit druhou branku. 

Tři minuty před koncem dali naši obránci trochu času protihráči, který mezi třemi bránícími 
hráči vystřelil a vyrovnal. Spravedlivá remíza a náš další kvalitní výkon. 

V průběhu turnaje jsme ukázali, že se neustále zlepšujeme. Věříme si, nezmatkujeme, pokud 
třeba prohráváme. Jsou vidět nějaké kombinace, prostě se snažíme hrát fotbal. Myslíme si, že 
to byl  doposud náš nejlepší výkon.  Doufáme, že se to líbilo i rodičům, kterým moc děkujeme 
za skvělé povzbuzování. 

Petr Starý  
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 IV. kolo krajského přeboru mladších a starších elevů   

Dne 1.10.2011 jsme zajížděli k dalšímu turnaji krajské soutěže na hřiště FK Přelouč. Kromě 
domácích se náš tým utkal ještě s mužstvy Chrudimi B a Skutče.  

Nedáš – dostaneš. 

Titulek komentáře byl tentokrát inspirován vývojem prvního dnešního zápasu. Postupem 
dopoledne se výkon, nasazení i kvalita hry našeho týmu stupňovaly. Doufejme, že vygradují 
za týden při turnaji na domácí půdě. 

Sestava – starší elevové: Šafr, Svoboda, Prokop (C), Velinský, Růžička, Hrdý, Schejbalová, 
Klasovitý, Roček, Kovařík, Starý. 

Holice – Chrudim B      1:2 (1:1) 

Branka: Růžička 

Je zřejmé, že zápasy s „béčkem“ Chrudimi se začínají stávat prestižní záležitostí. Ani dnes 
jsme to bohužel nebyli my, kdo odcházel ze zápasu s pocitem vítěze. Po první vážnější akci 
jsme se dostali do vedení. Hra byla vyrovnaná, brzy však došlo i k vyrovnání skóre, když míč 
nakopnutý do vápna proskákal mezi třemi našimi borci a soupeř nadvakrát proměnil. Ihned 
po poločase zachránil vyrovnaný stav náš brankář, kdy zastavil střelu pronikajícího útočníka 
soupeře. Oplatili jsme stejnou mincí – bohužel (i předtím a pak ještě několikrát) šla nepříliš 
razantní střela po zemi přímo do gólmana. Trávník byl po ránu plný rosy a byl příčinou řady 
nepřesností, nelze však na něj svádět neproměněné tutovky, jako únik dvou našich hrotů, 
kteří si tváří v tvář brankáři nedokázali ani přihrát. Střelecká impotence černobílých 
pokračovala, a tak přišlo ke slovu pravidlo „nedáš – dostaneš“. Z nenápadné akce soupeř 
vstřelil druhý gól, na který jsme už odpovědět nedokázali. 

Holice – Skuteč         6:4 (3:2) 

Branky: Starý 3x, Hrdý, Prokop (P), Velinský 

Skutečští fotbalisté nám výrazně zatápěli v minulé sezóně, očekávali jsme tedy, jak se bude 
duel obměněných týmů vyvíjet. Opět z první nadějnější akce jsme vstřelili první branku, 
vzápětí jsme po ostřelování soupeřovy obrany snad na pětkrát zvýšili na rozdíl dvou branek. 
Když poté náš útočník bodlem vysmýčil pavučiny v brankové konstrukci Skutče, zdálo se být 
vše jasné. Avšak nebylo. Soupeř zakrátko snížil na rozdíl jediného gólu, a to ještě třikrát 
nastřelil brankovou konstrukci. Ve druhé půli hráči soupeře zahráli ve vápně rukou a náš 
kapitán se v roli exekutora pokutového kopu nemýlil. Další vývoj lze popsat jednoduše – co 
střela, to gól, a to na obou stranách. Není divu, že skóre ve druhé půli narostlo na 
dvojnásobek. 

Holice – Přelouč        4:1 (2:1) 

Branky: Klasovitý, Prokop, Kovařík 2x 

V prvním poločase se krásným způsobem individuálně uvedl náš útočník, který vybojoval míč 
a křižnou střelou zprava překonal gólmana domácích. Další křižná střela přišla zleva a opět 
rozvlnila síť. Krátce před poločasem Kuře obdržel dělovou ránu balónem do obličeje – lehké 
dezorientace našich hráčů soupeř využil a snížil. Jak je dobré být důsledný při sledování 
míče, se ukázalo ve druhém poločase, kdy jsme přidali další dvě branky a soupeři už více 
nedovolili. 
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MŠ. 

Komentář trenéra: Kluky bychom pochválili za bojovnost, ale co se týče předvedené hry, 
nemáme mančaft za co chválit. Chybí nám tvrdost, kombinace a samozřejmě přesnost 
v zakončení. Z posledních dvou turnajů jsme dost zklamaní. Nejde o výsledky, ale o celkově 
předvedenou hru. 

V tomto posledním kole borci kolikrát ukázali, že umí kombinovat a dát si míč na jeden 
dotek, ale bohužel to bylo třeba jednou, dvakrát za zápas, což je doopravdy málo. Bojí se hrát 
a vzít zodpovědnost sami na sebe, a to je logicky špatné. Jediné co bych mohl vyzdvihnout je, 
 jak si poradil Adam Starý s rolí pravého obránce. 

Doufám že se na domácí turnaj lépe připravíme a naše hra se zlepší. 

Jan Branda 

oooooooooo 

 Těžký turnaj v Přelouči. 

Sestava - mladší elevové: Machatý J., Kožant, Vodák, Stehno, Schmidt, Machatý O., 
Suchanová, Matyáš, Půlpán, Nešetřil, Sochůrek. 

Holice – Chrudim B        3:2 (2:2) 

Branky: Kožant 2, Půlpán 

Tentokrát se nám herně tolik nedařilo. Měli jsme sice mírnou převahu, ale také jsme se 
dopouštěli chyb, ze kterých jsme inkasovali. V první půli jsme dvakrát vedli a vždy jsme byli 
potrestáni vyrovnáním. Hned po obrátce jsme znovu skórovali a velkou bojovností jsme se 
štěstím zápas dotáhli do vítězného konce. Soupeř  neproměnil penaltu. Hodně bojovnosti, 
málo fotbalu. 

Holice – Skuteč                    2:5 (1:4) 

Branky: Kožant, Vodák 

Vypadá to, že nás naši přátelé ze Skutče budou stejně jako v minulé sezóně notně trápit.  Na 
první branky jsme dokázali rychle odpovědět, ale soupeř byl jednoznačně lepší. V první půlce 
jsme se pohybovali zmateně.  Nedodržování jednotlivých postů byl náš velký problém. 
Bohužel nás nezdobila  ani bojovnost.  V druhé půli se hra trochu vyrovnala. Když se podařilo 
snížit na rozdíl dvou branek, mohlo se zdát, že máme ještě šanci. Skutečští  si však konec 
v klidu pohlídali. Na výhru jsme neměli. 

Holice – Přelouč              1:4 (0:2) 

Branka: Vodák 

Přelouč je v naší skupině asi nejtěžším soupeřem. Naši sice makali, ale fotbalově jsme byli 
opět horší. Ani v tomto utkání jsme nemohli na nějaké bodíky pomýšlet. Musíme se ještě 
hodně naučit, abychom se domácím vyrovnali. 

Petr Starý 
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V. kolo krajského přeboru mladších a starších elevů 

Jak je dobré (ne)míti gólmana 

Dnešní turnaj byl poznamenán  velmi chladným počasím a absencí jednoho hostujícího 
týmu. Na výsledcích našeho mančaftu se pak zásadním způsobem podepsaly výkony obou 
gólmanů, jejichž zákroky v obou zápasech byly v takovém kontrastu jako černá a bílá. Ale 
popořádku … 

Starší elevové - sestava: Šafr, Svoboda, Prokop (C), Velinský, Schejbalová, Roučka, Roček, 
Starý, Kovařík, Klasovitý. 

Holice – Pardubičky      4:5 (2:2) 

Branky: Kovařík 2x, Velinský, Hrdý 

Zápas: 2x15 min. 

Na úvod zápasu zazvonilo břevno naší branky. Odpověděli jsme několika střelami, které však 
minuly soupeřovu klec. Zápas byl chvílemi selankou, boj o balón často připomínal ragbyový 
mlýn, ve kterém nikdo neměl navrch. Soupeř však vzápětí udeřil, když jeho nevýraznou střelu 
náš brankář neudržel v rukavicích. Po několika vteřinách jsme inkasovali podruhé. Dvě 
střely, dva góly. Odpovědět jsme dokázali ještě před půlí, kdy se náš hrot prodral zprava do 
vápna a centrovaný míč nadvakrát skončil v síti soupeře. A aby protihráči neusnuli na 
vavřínech, za chvíli jsme celou akci zopakovali zleva. Po poločase aktivní tým Pardubiček 
navýšil náskok, když jeho nemastnou neslanou střelu náš brankář doprovodil do branky jen 
pohledem. Srovnali jsme prakticky z protiútoku a naskytla se i šance ujmout se vedení po 
faulu ve vápně, penaltu jsme však proměnit nedokázali. A pak to přišlo – chybným výkopem 
našeho gólmana a vzápětí chybnou rozehrávkou naší obrany protihráči nepohrdli a dvakrát 
zavěsili. Výsledek už jsme dokázali jen korigovat. Virtuální oslabení našeho týmu, jehož 
brankáři se zejména ve druhém poločase chvílemi zdáli být více nakloněni soupeři, se tak 
jednoznačně odrazilo na výsledku. 

Holice – Chrudim C      3:2 (1:1) 

Branky: Hrdý, Roučka, Prokop 

Zápas: 2x20 min. 

Jak už naznačila úvodní noticka, výkony obou brankářů v jednotlivých zápasech nelze 
srovnávat. Tentokrát ukázali to lepší ze svého repertoáru a řadu střel soupeře zlikvidovali. Tu 
první pak i za pomoci našeho kapitána, který odvracel míč směřující do prázdné branky. 
Přišly naše šance i pohledná kličkovaná mezi figurami chrudimských. Soupeř zase předvedl 
několik tvrdých střel, které však vesměs mířily mimo brankovou konstrukci. Slovy klasika – 
domácí měli převahu, ale hosté více ze hry. Skóre tentokrát otevřel náš tým, soupeř však po 
pěkné kombinaci střelou k tyči srovnal. I po půlce jsme se snažili kombinovat. Obdrželi jsme 
sice smolný gól, když náš obránce hlavou nadzvedl míč letící na gólmana, dále jsme však 
bojovali, a to se vyplatilo. Náš útočník ve vápně soupeře vybojoval téměř ztracený míč a 
nemilosrdně ho poslal k tyči, kapitán pak vstřelil rozhodující gól. Vyrovnání výsledku pěkným 
vykrytím útočníka zabránil náš brankář. 

PS: Zdá se, že naše mužstvo (a jednou dvanáctinou ženstvo) se začíná vracet ke hře, na kterou 
jsme byli u něj zvyklí v úvodu sezóny. Velmi potěšující pak je, že hráči pochopili, že hlavu 
nemají jen na učení, ale také na to, aby ji nastavili míči do cesty. 
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Holice – Skuteč         --- 

Tým z Vysočiny pro nepřízeň počasí a marodku na dnešní turnaj nedorazil. 

MŠ.  

Zhodnocení trenéra J. Brandy: Dnes 9.10.2011 jsme nastoupili k druhému domácími turnaji. 
Náš tým byl oslaben o jednoho hráče, který nemohl nastoupit ze zdravotních důvodu. 
K prvnímu zápasu jsme nastoupili proti týmu z Pardubiček. Myslím si, že kluci předvedli 
obrovskou bojovnost a hlavně konečně začali hrát kombinační fotbal. Krásnými akcemi si 
vytvářeli veliké šance, akorát je několikrát nedokázali využít ke vstřelení branky. Naším 
největším nepřítelem nebyl tentokrát soupeř, ale sami naši brankáři, kteří předvedli 
nepochopitelné chyby, po kterých následovaly laciné branky v naší síti. Vyvarovat se chyb v 
bráně a proměnit o dvě branky více, stav by byl určitě pro nás přijatelnější. Vždyť toto byl z 
naší strany vyhraný zápas. 
Do druhého souboje jsme se postavili týmu z Chrudimi. Vyrovnané utkání, šance na obou 
stranách. Nevím, co více dodat k tomuto utkání, zvlášť první poločas, kdy kluci předváděli 
nádherný fotbal. Opravdu se dalo na co koukat. Díky bohu, že v tomto zápase nám stačilo 
proměnit tři šance a to nám stačilo k zisku všech bodů. 
Bandu bych chtěl pochválit za předvedenou hru a za nasazení v celém turnaji. Musím však 
podotknout, že jsme nedokázali proměnit velikou kupu šancí, což mě doopravdy mrzí, ale na 
druhou stranu mě velice těší, že jsme si konečně dokázali vypracovat obrovské šance. Musím 
pochválit Adama Velinského, který dnes vyčníval o třídu výše než všichni ostatní. Jan Branda 

oooooooooo 

Doma to nebylo to pravé 

V neděli 9.10. se odehrál pátý turnaj krajské miniligy na hřišti  v Holicích. Bohužel se 
omluvila Skuteč, tak jsme sehráli pouze dvě utkání. 

Mladší elevové - sestava: Machatý J., Půlpán, Kožant, Fliger, Viktora, Pecina, Stehno, 
Schmidt, Sochůrek, Machatý O., Suchanová, Nešetřil. 

Holice – Pardubičky       10:0 (2:0) 

Branky: Kožant 4, Schmidt 3, Půlpán, Pecina, Sochůrek 

Zápas byl vcelku jednoznačný, což ukazuje i výsledek. Bohužel to bylo dáno tím, že soupeř 
měl hodně mladé a nezkušené hráče. Náš tlak pramenil z fyzické převahy, ne fotbalovosti. 
Výsledek je pro Pardubičky až příliš krutý, protože o tolik jsme lepší nebyli. V druhém 
poločase jsme proměnili vše, do čeho jsme kopli.  Výsledek skvělý, hra téměř žádná. 

Holice – Chrudim C        5:7 (2:4) 

Branky:  Kožant 2, Machatý O., Stehno, Pecina 

Co stačilo v prvním utkání, již nestačilo v druhém. Protihráči toho uměli již více. My jsme 
dělali zásadní chyby, chyběl nám důraz v soubojích. Naše obrana připomínala cedník. Ani 
směrem dopředu to nebylo o moc lepší. Vše bylo spíše na náhodu. Nedali jsme si tři přihrávky 
za sebou. Míče jen odkopáváme. Nedodržovali jsme věci, které jsme si řekli před turnajem. 
Musíme si sednout, probrat naši hru. Náš fotbal se nelepší, spíše naopak. Špatný výkon. 

Petr Starý 
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 VI. kolo krajského přeboru mladších a starších elevů   

Dne 15.10.2011 se uskutečnilo VI. kolo krajské soutěže, tentokrát na hřišti týmu Slatiňan. 
Naše mančafty se kromě domácích utkaly ještě s týmy Třemošnice a Skutče. 

Znovuzrození fotbalu 

Starší elevové - sestava: Šafr, Svoboda, Roučka, Prokop (C), Velinský, Růžička, Hrdý, 
Schejbalová, Kovařík. 

I přesto, že naše družstvo nastupovalo k dnešnímu turnaji oslabené o trojici spoluhráčů, 
předvedlo výkon, který potěšil srdce fotbalového fanouška, a to nikoliv pouze počtem 
získaných bodů, ale zejména hrou. Výkonu týmu pomohla účast Jirky Růžičky, který 
v posledních dnech bojoval se svými bolavými patami. Do útoku byl zařazen gólman Patris 
Svoboda – nejenom, že zajímavým způsobem nabourával hru protivníka, ale zapsal se i do 
listiny střelců. Své první góly vstřelila jediná dáma holického týmu, Hanka Schejbalová. 
Šťastnou konstelaci dnešního turnaje pak doplnila i skladba papírově slabších soupeřů. 
Pěkných sedm bodů z mrazivé, sluncem zalité soboty. 

Holice – Skuteč         3:3 (3:0) 

Branky: Růžička, Prokop, Velinský 

Vlétli jsme na soupeře hned s prvními minutami a překvapili ho nejen rychlým, technickým 
fotbalem, ale i produktivitou střelby. Rychlé průniky, orazítkované břevno a pěkné střely 
dokreslily převahu našich borců, vedení tak bylo zasloužené. Druhý poločas nás však nachytal 
v útlumu (nikoliv poprvé v letošní sezóně), a tak soupeř vyrovnal nejenom hru, ale postupně i 
skóre. Pravda je, že běh zápasu do jisté míry ovlivnil rozhodčí, který toleroval často velmi 
agresivní hru Junioru. Bod jsme však soupeři darovali především sami. Spravedlivý výsledek. 

Holice – Slatiňany     11:0 (4:0) 

Branky: Kovařík 3, Schejbalová 2, Velinský 2, Hrdý, Růžička, Svoboda, Prokop 

Při vší úctě k soupeři – ačkoliv jeho hráči dělali, co mohli, nezabránili dvojcifernému přídělu 
gólů od holického týmu, který je místy převyšoval o více než třídu. Naši hru zdobily pohledné 
kombinace, ťukec, držení míče, pobyt převážně na polovině domácích. Snad takovýto výkon 
v budoucnosti předvedeme i proti silnějším týmům. 

Holice – Třemošnice        6:0 (1:0) 

Branky: Hrdý 3, Svoboda 2, Prokop 

Na rozdíl od minulého společného utkání se naši fotbalisté postupně vymanili z fyzického 
pojetí fotbalu hráčů z Třemošnice. Soupeř byl sice hlavně zpočátku rychlejší a důraznější, náš 
tým však získával na převaze pěkným technickým, kombinačním fotbalem. Obranný val 
třemošnických tak byl po půli překonán a naše skóre navýšeno. Jistá a klidná obrana, 
spolehlivá záloha, pěkný útok. Jen tak dál. 

MŠ. 
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Komentář trenéra Jana Brandy: V sobotu jsme zajížděli k nováčkovi ze Slatiňan. Myslím si, že 
docela ještě za příznivého počasí. K dispozici nám byl už Jiří Růžička, ale naopak jsme 
postrádali Ročka, Starého a Klasovitého. Takže né že nás bylo jenom málo, ale měli jsme s 
sebou jenom jednoho obránce, čemuž jsme museli přispůsobit jak hru, tak i rozestavení. 
Dokonce jsme do pole museli poslat i Patrika Svobodu, který se k tomu postavil statečně. 
První zápas jsme po poločase vedli 3:0. Mužstvo ze Skutče jsme jasně přehrávali po všech 
stránkách. Do druhé půle kluci šli s tím, že to půjde samo, ale soupeř nám vstřelil rychlou 
branku a bylo z naší strany po fotbale. Zezadu jsme pouze nakopávali míče dopředu, a to 
úplně nesmyslně. Jak jinak to mohlo dopadnout, než že nám soupeř nadělil ještě dvě branky 
a po závěrečném hvizdu byl stav 3:3. Totálně odfláknutý druhý poločas. 
Do druhého boje jsme narazili jasně na nejslabší článek soutěže, a to na domácí tým ze 
Slatiňan. V první půli jsme se totálně přispůsobili herně soupeři. Jediné, co připomínalo, že 
jsme na fotbale, bylo asi to, že na zelené trávě stály dvě branky, několik figurek a kulatá věc. 
Sice jsme vedli 4:0, ale hra byla opravdu šílená. O pauze jsme si ledacos ostře vyříkali a 
najednou na hřišti byla kombinace, pohyb, střelba a padaly dokonce i krásné branky. 
Konečné skóre 11:0. 
Třetí zápas jsme narazili na urostlé chlapce z Třemošnice. Myslím si, že tento souboj byl z 
naši strany asi nejpovedenější z celého turnaje. Otáčela se vzadu hra, zapojil se náš brankář 
nohama, střední záložník chtěl hrát a vepředu jsme dávali branky, co více si přát. 
Nakonec bych chtěl pochválit celý mančaft za první půli proti Skutči a za celý třetí zápas. 
Vynikl opět Adam Velinský a zvláštní pochvalu zaslouží za hru nohama brankář Štěpán Šafr. 

oooooooooo 

 Pokračujeme v nevýrazných výkonech 

Mladší elevové - sestava: Machatý J., Matyáš, Kožant, Valenta, Pecina, Vodák, Schmidt (C), 
Sochůrek, Machatý O., Suchanová, Nešetřil. 

V sobotu 15.10.2011 jsme odehráli šestý turnaj ve Slatiňanech. Opět se nám moc nedařilo. 
Z naší hry se vytratil fotbal. Je to škoda. Víme, že umíme hrát. 

Holice – Skuteč              0:4 (0:2) 

Z počátku jsme si vytvořili tlak, ale bez výrazné šance. Bohužel z první vážnější akce soupeře 
jsme inkasovali. Najednou jsme už netlačili, nebyli  nebezpeční. Z toho pramenil druhý gól 
s naší síti. Druhá půle začala naší obrovskou chybou a třetí brankou. Ta nás zlomila, a zápas 
se jen dohrával. 

Holice – Slatiňany         9:0 (6:0) 

Branky: Kožant 3, Matyáš 2, Vodák 2, Sochůrek, Pecina 

Jasný zápas.  Ale naše hra byla mizerná. Hráče jsme nechali hrát, ale ti si asi chtěli jen 
zastřílet. Do druhé půle zněl úkol jasně. Budeme hrát fotbal. O trochu se to zlepšilo, ale 
nebylo to stále dobré. 

Holice – Třemošnice     1:3 (1:0) 

Branka: Valenta 

Do posledního utkání jsme úplně změnili sestavu. V prvním poločase se zdálo, že by to mohlo 
jít. Dostali jsme se hodně  šťastně do vedení. Druhá půle však nebyla tak dobrá. Opět jsme se 
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vrátili k tomu mdlému výkonu, který jsme předváděli po celý turnaj. S tím přišly i branky 
v naší síti. 

Přestože jsme v pondělí měli místo  tréninku taktickou přípravu, znovu si všechno řekli a 
vysvětlili, nedaří se nám dodržovat základní pravidla. Hrajeme zbytečně roztaženě, 
necháváme místo protihráčům, jsme nedůrazní atd. Zbytečně hrajeme sami na sebe, nebo jen 
odkopáváme. O kombinaci nemůže být řeč. 

Petr Starý 
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 VII. kolo krajského přeboru mladších a starších elevů   

K poslednímu VII. kolu krajského přeboru, které se uskutečnilo 23.10.2011, jsme zajížděli na 
hřiště Pardubiček. Kromě domácích se naše týmy utkaly ještě s mužstvy Slatiňan a 
Přelouče. 

Důstojné rozloučení s podzimem 

Náš poslední turnaj na podzim jsme odehráli v Pardubičkách. Opět jsme nebyli v plné síle, 
chyběli nám Hrdý a Šafr. 

Starší elevové - sestava: Svoboda, Roučka, Roček, Prokop (C), Velinský, Růžička, Klasovitý, 
Schejbalová, Kovařík, Starý. 

Holice - Slatiňany     6:3 (4:0) 

Branky: Růžička 3, Klasovitý, Prokop, Kovařík 

K prvnímu boji se nám postavilo do cesty mužstvo ze Slatiňan. Po jednoduchých akcích jsme 
vedli 4:0 a všichni jsme si mysleli, že druhá půle bude to samé. Do druhé patnáctiminutovky 
jsme vstoupili špatně. Po neproměněné penaltě jsme soupeři umožnili snížit na 
neuvěřitelných 4:3 a museli jsme začít brát zápas važně. Ke konci zápasu jsme přidali dvě 
branky a boj jsme nakonec zvládli. 

Holice - Pardubičky     4:2 (1:1) 

Branky: Růžička 2, Starý, Velinský 

V druhém zápasu jsme narazili na domácí borce. Čekal nás tak nejtěžší boj na turnaji. Nebylo 
odehráno ani 30 vteřin a už jsme prohrávali 1:0. Kluci však nic nepodcenili a začali hrát svoji 
hru. Soupeře jsme nepustili na naši polovinu, zatlačili jsme ho před jeho branku. Tři minuty 
před koncem poločasu jsme se konečně dočkali, a tak stav do druhé půle byl nerozhodný 1:1. 
O poločase jsme si řekli, že nic než výhru nebereme, a tak kluci znovu soupeře natlačili před 
jeho branku. Soupeř nám však z rychlého brejku dal branku a znovu jsme prohrávali. Kluci 
nádherně kombinovali, opravdu se na to dalo koukat. Myslím si, že to byl jeden z 
nejpovedenějších zápasů a taky se kluci dočkali. V druhé půli nasázeli domácím 3 branky a 
mohli slavit výhru 4:2. 

Holice - Přelouč     6:1 (3:1) 

Branky: Růžička 2, Kovařík 2, Velinský 2 

Regulérně poslední zápas podzimu a jak jinak se rozloučit, než výhrou. Do cesty se nám 
postavilo mužstvo z Přelouče. Po krásných akcích ze strany jsme se ujali rychlého vedení. 
Branku jsem sice inkasovali, ale po poločase jsme vedli 3:1. Kluky z Přelouče jsme přehrávali 
úplně ve všem. V druhém poločasovém dění jsme vstřelili další tři branky. 
Kromě prvního zápasu bych chtěl pochválit celou bandu za předvedenou hru a bojovnost. 
Patrika Svobodu za druhý zápas, ve kterém nám vychytal vítězství. Vynikli Prokop, Růžička a 
Velinský. 

Jan Branda 

oooooooooo 
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V Pardubičkách jen poloviční úspěšnost 

Na poslední turnaj jsme jeli bez několika hráčů, kteří jsou nemocní. Museli jsme zamíchat 
sestavou. Nastoupili další borci, aby sbírali zkušenosti. 

Mladší elevové - sestava: Machatý J., Matyáš, Viktora, Halajčuk, Pecina, Micka, Schmidt 
(C), Sochůrek, Machatý O., Sochůrková, Nešetřil. 

Holice – Slatiňany        6:0 (3:0) 

Branky: Matyáš 2, Machatý J., Sochůrková, Nešetřil, Sochůrek 

Úvodní zápas jsme zvládli dobře. Naše převaha nebyla taková, jako v jiných utkáních proti 
tomuto soupeři. Hra se odehrávala většinou na polovině soupeře. Vypracovali jsme několik 
šancí, ale využili jich asi polovinu. Největším problémem bylo mrazivé počasí, ve kterém byl 
náš brankař notně prokřehlý. 

Holice – Pardubičky        3:3 (1:2) 

Branky: Matyáš 2, Schmidt 

Utkání plné zvratů a chyb na obou stranách. Naši obránci se zbytečně nechávali strhnout 
hrou a zapomínali na hráče za sebou. V některých okamžicích jsme hráli dobře, ale po chvíli 
začali opět zmatkovat. V závěru při nás stálo i štěstí, když jsme dokázali ubránit neuvěřitelný 
závar před naší brankou. Asi spravedlivý výsledek. 

Holice – Přelouč          1:4 (0:3) 

Branka: Schmidt 

Proti silné Přelouči se nám nedařilo udržet míč v útoku. Výsledkem byla přetížená a chybující 
obrana. V první půli jsme se jen bránili. Po pauze jsme se osmělili, vyráželi i k protiútokům. 
Podařilo se snížit a další šance zůstala nevyužita. To bylo z naší strany vše. Protivník si 
výsledek zkušeně pohlídal. Snaha byla, ale kvalita na straně soupeře. 

Petr Starý 
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VIII. kolo krajské miniligy 

Dne 7.4.2012 odehrály týmy mladších a starších elevů v nefalšovaném zimním počasí první 
turnaj (VIII. kolo) jarní části krajské miniligy. Na přeloučském trávníku se naši svěřenci 
utkali s týmy Chrudimi C, Třemošnice a domácí Přelouče. 

Slušný začátek 

Dnešní trojzápas představil starší elevy ve všech podobách, ve kterých je známe – jako 
poněkud nejisté až nesmělé hráče, kteří jakoby si chvílemi ani nevěděli s míčem rady, i jako 
přesně kombinující a hravé fotbalisty s přímočarým tahem na bránu. 

Sestava: Prokop (C), Šafr (GK), Svoboda (GK), Roček, Roučka, Starý, Velinský, Hrdý, 
Růžička, Schejbalová, Teplý, Klasovitý. 

Holice – Přelouč     1:1  (1:0) 

Branka: Teplý 

Úvod zápasu přinesl vzájemnou oťukávanou, s přetlačovanou na polovině hřiště a minimem 
pokusů o střelu. Zatímco domácí se prezentovali jednoduchou hrou s krátkými narážkami na 
jeden dotek, naši borci předváděli spíše úpornou snahu o kombinaci v zahuštěném středu 
hřiště, s řadou nepřesností. Do rádoby šancí jsme se dostávali s obtížemi, zato ojedinělé střely 
hráčů Přelouče létaly v nebezpečné blízkosti naší branky. První gól nicméně vstřelil náš tým – 
byl důkazem toho, jak důležité je důsledné sledování téměř ztraceného míče. Na druhé straně 
náš gólman bravurně zlikvidoval samostatný nájezd domácího hrotu. Na selance před 
poločasem se pak oba týmy podílely rovným dílem. Krátce po přestávce bylo vyrovnáno, když 
se útočník domácích proháčkoval po levé straně hřiště z vlastní půle až do zakončení. Naše 
hra se i nadále vyznačovala nesourodostí. Prohrávali jsme řadu soubojů jeden na jednoho, 
naše nedůrazné přihrávky soupeř v zárodku mařil. I přesto jsme si dokázali vypracovat tři 
tutovky, které však pohříchu v síti neskončily. Rozložení sil na hřišti se tedy víceméně 
spravedlivě odrazilo v konečném výsledku. 

Holice – Chrudim C     3:2   (2:0) 

Branky: Prokop, Starý, Růžička 

Začátek druhého zápasu přinesl biliár na malém prostoru. Snad v těchto chvílích si naši borci 
konečně uvědomili, že přes střed to nepůjde, a výsledek na sebe nenechal čekat – nejprve 
jsme rozezvučeli břevno soupeřovy branky, následně se nesmělá střela z levého křídla 
k překvapení všech zúčastněných dokoulela do sítě chrudimských. Další branku jsme vstřelili 
po rohovém kopu, poněkud netradičně břichem. Druhý poločas konečně přinesl pěkné akce a 
střely a zdálo se, že zápas kontrolujeme. Radoval se ovšem soupeř, který dvěma střelami 
z dálky (první po přímém kopu z půlky hřiště, druhou po zaváhání beka opět na půlce) 
vyrovnal. Znovu se však vyplatilo šlapat na plyn až do poslední minuty – naše střela téměř 
z brankové čáry si proklestila cestu zaskočenou obranou do sítě. Je pravdou, že zápas jsme si 
tentokrát zdramatizovali sami, ale také jsme vlastními silami nakonec dokázali urvat plný 
bodový zisk. 

Holice – Třemošnice     7:1   (4:0) 

Branky: Teplý 2, Růžička, Velinský, Starý, Roček, vlastní 
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Hra starších elevů během turnaje gradovala. V posledním zápase nám naši borci předvedli 
něco z toho, co je zdobí – techniku, kombinaci, hravost, jednoduchost. Za zaznamenání stojí 
dlouhý nakopnutý míč přesně na nohu útočníka za obranou, vlastní branka soupeře po rohu, 
který dlouhým odkopem vybojoval náš brankář, vymetená pavučina v šibenici po ukázkovém 
zhodnocení situace naším forvardem. Vysocí hráči Třemošnice sice zlobili důrazem na míči, 
náš tým však byl techničtější a tím soupeře chvílemi až v exhibičním tempu přehrával. Věřme 
tedy, že jarní probuzení silného týmu Holic, posíleného o moravanskou akvizici, se odehrálo 
právě dnes, a že hru, kterou jsme předvedli v posledním zápase, budeme předvádět i na 
dalších turnajích, které nás čekají.  

MŠ. 

******* 

V Přelouči slušný výsledek, ale mdlý výkon 

V prvním jarním kole krajské miniligy zajížděli mladší elevové do Přelouče. Zde nás čekali 
domácí, Třemošnice a Chrudim „C“. 

Sestava: Machatý J. (GK), Valenta, Habas, Sochůrek (C), Tlučhoř, Pecina, Betáková, Kožant, 
Vodák, Rosenberger, Machatý O. 

Přelouč – Holice     4:2   (1:1) 

Branky: Habas, Kožant 

Od začátku byli domácí lepším týmem, ale několik příležitostí neproměnili. Až po jednom 
z rohů jsme  si po zmatcích před naší brankou dali vlastní gól. V poslední minutě se po 
samostatné akci se štěstím prosadil Marek Habas a vyrovnal. Po pauze soupeř zahrál malou 
domů, kterou potrestal z penalty Tomáš Kožant. Zápas rozhodli naše chyby v obraně, když se 
dvakrát naši beci nechali strhnout hrou a nechali volné hráče soupeře. Jednou jsme gól 
domácím darovali zbytečnou ztrátou míče. 

Holice – Chrudim „C“     2:1   (1:1) 

Branky: Valenta 2x 

V tomto utkání nás hodně trápil hodně rychlý chrudimský útočník. Po jedné z jeho akcí jsme 
prohrávali. Naše hra byla na náhodu. Když už se míč dostal do nebezpečného prostoru, 
chyběl tam náš hráč. Obě naše branky padly z přímých kopů a obě byly trochu se štěstím. 
Z naší strany to nebyl fotbal, ale soupeř na tom byl stejně. 

Holice – Třemošnice     2:1   (2:0) 

Branky: Habas 2x 

Zdálo se, že máme více ze hry. Pravdou je, že jsme byli pouze silnější v soubojích a proto 
tlačili. Dvakrát se individuálně prosadil Marek Habas. V druhé půlce se soupeř trochu zlepšil 
a potrestal naši velkou chybu. Výhra je zasloužená, protože jsme byli  trochu lepší. 

Hráče musíme pochválit za snahu a bojovnost. 

Petr Starý, trenér 
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IX. kolo krajského přeboru 

V sobotu 14.4.2012 odehrály týmy mladších i starších elevů další trojici zápasů krajské 
miniligy, tentokrát v Chrudimi. 

Poněkud nešťastný způsob fotbalu 

Pokud bychom je neznali, mohli bychom si myslet, že k dnešnímu turnaji nastoupil nově 
poskládaný tým starších elevů, kteří se teprve sehrávají. Avšak protože je známe, 
nezbývá nám než uvažovat, kde se stala chyba. Na první zápas a první polovinu druhého 
tak bude nejlépe rychle zapomenout … 

Sestava: Prokop (C), Šafr (GK), Svoboda (GK), Teplý, Roučka, Velinský, Růžička, Hrdý, 
Roček, Kovařík, Schejbalová, Starý, Klasovitý. 

Holice – Chrudim B       3:1   (1:1) 

Branky: Kovařík, Prokop, Růžička 

Vedení jsme se díky přesné hlavičce po prodlouženém autu ujali hned v prvních minutách. 
Hra (alespoň zpočátku) nasvědčovala tomu, že na sebe narazily dva stejně technicky i fyzicky 
vybavení soupeři – oba týmy se snažily kombinovat, bojovalo se o každý balón bez 
zbytečného nakopávání. Soupeř však ještě před přestávkou po skrumáži tvrdou střelou 
srovnal skóre, a od tohoto okamžiku po zbytek zápasu se obraz hry výrazně změnil. Na našich 
kopačkách se objevila nejistota, chyběl důraz, přesnost a pohyb, statické hroty čekaly na 
balón, obránci zase míč spíše naslepo odkopávali. Zato soupeř tlačil, kombinoval, hrál do těla, 
a v technice i rychlosti naše chlapce přehrával, neřku-li školil. Dlouhý čas jsme se nedostali ke 
střele. Před koncem jsme však kupodivu po přímém kopu a následném rohovém kopu 
navýšili skóre a vzápětí využili rozčarování domácí obrany a přidali ještě jednu branku. Výhra 
– avšak neodpovídající obrazu hry. 

Holice – Chrudim C       5:8   (1:6) 

Branky: Prokop 2 (obě z penalty), Starý, Hrdý, Teplý 

V prvních minutách prvního poločasu vytvořili naši hráči pro druhý tým Chrudimi pěkný 
tréninkový trenažér. Chrudimští zcela suverénně pronikali obranou, sbírali míče na půlce, 
kombinovali, obsazovali, stříleli. Úspěšnost jejich střelby byla prakticky stoprocentní, a tak 
není divu, že po 5ti minutách jsme prohrávali 0:5. Nefungovalo prostě nic, hra probíhala 
prakticky pouze na naší půlce. Po „mytí hlav“ mezi poločasy hráči v červenočerném konečně 
trochu zapnuli, začali alespoň korigovat značně nepříznivý stav, a po sérii čtyř branek jsme 
začali dokonce pomýšlet na vyrovnání. Poslední branku zápasu jsme vstřelili rovněž my, 
avšak bohužel do vlastní sítě. Kdo neviděl, neuvěří. Takovou nadílku dlouho nepamatujeme 
... 

Holice – Slatiňany       7:0   (2:0) 

Branky: Prokop 2, Roučka 2, Růžička, Teplý, Kovařík 

Zápas s papírově nejslabším soupeřem byl šancí k nápravě sebevědomí. Do zápasu jsme 
vstoupili aktivně a z různých pozic ostřelovali branku Slatiňan. Hlavně v první půli však pro 
změnu skřípala koncovka. Nakonec se góly přeci jen dostavily – dva do přestávky a další po 
pauze. Jestli to bude stačit k navýšení sebevědomí se ale ukáže až za týden. MŠ. 
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Hodnocení trenéra: Turnaj v Chrudimi byl jak pro nás, tak pro kluky velké ponaučení. Před 
turnajem jsme se domluvili, že postavíme dvě vyrovnané pětice hráčů, které budeme po třech 
minutách hry točit. Směřovat to mělo k tomu, že budou všechny děti hrát rovným dílem. Ale 
jak se ukázalo, tak to buhužel nepůjde. Polovina dětí na hřišti maká a dře, a polovina se jde na 
hřiště jenom projít nebo proběhnout. Účast na trénincích je tragická a pak se vše obrací do 
hry, na většině dětí je vidět že nechodí trénovat a nebo že věci, které děláme a nacvičujeme, 
nedělají poctivě. Myslím si, že by se měli kluci nad sebou hodně zamyslet a začít na trénincích 
a utkáních odvádět stoprocentní nasazení. Pokud ne, budou mít v dalších fotbalových krocích 
veliké problémy. Tento turnaj bych zhodnotil jako velice nepovedený, jak už jsem řekl, kluci 
neodvádí na hřišti to, co by měli. Pochválit můžu Prokopa a Šafra. 

Jan Branda, trenér 

*******  

Mladší elevové se naučili dávat branky a ovládli turnaj v Chrudimi 

Sestava: Machatý J.(GK), Betáková, Vágner, Valenta, Pecina, Vodák, Tlučhoř, Sochůrek (C), 
Machatý O., Nešetřil. 

Chrudim B – Holice      2:3   (1:2) 

Branky: Pecina, Machatý O., Sochůrek 

Zápas začal naším náporem. První branku vstřelil po důsledném napadání brankáře Pecina. 
Druhou po samostatné akci z pravého křídla dal Ondra Machatý. Pak jsme se nedohodli 
v obraně a inkasovali po autu. V druhém poločase nám pláchl útočník soupeře a vyrovnal. 
Naši se nevzdali a chtěli vyhrát. K útoku zavelel kapitán Sochůrek, který zbytečně necouval, 
napadal hráče už na jeho polovině. Útočníka předskočil a prostřelil vše, co mu stálo v cestě. 
Velmi zdařilý výkon a zasloužená výhra. 

Chrudim C – Holice       2:4   (2:1) 

Branky: Machatý O. 2, Tlučhoř, Valenta 

Než se soupeř rozkoukal, opřel se do míče Tlučhoř a po chybě brankáře dal gól již ve 13. 
vteřině. Chrudimští to nezabalili a byli lepším týmem. Nám se moc nedařilo, byli jsme dost 
pasivní. Domácí přetavili tlak do dvou branek. Po pauze jsme se vrátili ke hře z prvního 
zápasu. Dvakrát se prosadil svým důrazem O. Machatý, jednou jsme šikovně rozehráli 
nepřímý kop a skórovali dalekonosnou střelou Valenty. Pochvala pouze za druhý poločas, 
první byl mizerný. 

Slatiňany – Holice       0:8   (0:6) 

Branky: Pecina 2, Sochůrek 2, Tlučhoř, Vodák, Betáková, Machatý O. 

V tomto duelu jsme chtěli ukázat fotbal. Slatiňany nám nekladly velký odpor. Šlo jen o to, 
kolik dáme branek. Po pěti minutách bylo vlastně rozhodnuto. V druhém poločase se nám již 
tak nedařilo. Možná proto, že jsme každému hráči přáli branku a tak hráli někdy na 
nezvyklých postech. Bohužel se to dvěma borcům nepodařilo, přestože měli šance. To nevadí, 
snad to vyjde příště. 
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Za dnešní výkon musíme celý tým jen pochválit. Až na malý výpadek podal dobrý výkon. 
Hráči se nebáli soubojů, byli důslední v obraně i před brankou soupeře. Občas se objevila 
povedená klička, přihrávka i střela. Už si pomůžeme i s brankářem, který dokáže rozehrát. 
Začínáme na hřišti mluvit a komunikovat, což je hodně dobře. Ale pozor, nejsme žádné 
hvězdy a musíme dále tvrdě pracovat a zlepšovat se. Dnes nám děti udělaly opravdu radost. 

Petr Starý, trenér 
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X. kolo krajského přeboru mladších a starších elevů 

V sobotu 21.4.2012 odehrály oba týmy elevů zápasy X. kola krajského přeboru. 

Blýskání na fotbalové časy ? 

Dnešní turnaj starších elevů v Pardubičkách do jisté míry napravil psychické trauma, které 
fanouškové holického týmu utrpěli před týdnem. Hráči se snažili plnit pokyny a záměry 
trenérů, a na hře to bylo znát. I přesto, že výkony jednotlivců ani týmu stále ještě nebyly 
stoprocentní, můžeme dnešní výsledky již považovat za příslib do ostatních zápasů. 

Sestava: Prokop (C), Šafr (GK), Svoboda (GK), Teplý, Schejbalová, Roček, Velinský, Růžička, 
Starý, Roučka, Klasovitý. 

Holice – Chrudim B       4:3   (3:1) 

Branky: Teplý, Roučka, Klasovitý, vlastní 

První minuty zápasu se jako tradičně odehrávaly na naší polovině. Chrudimští hráči byli 
rychlí, dobře pokrývali míč a nepouštěli naše borce do souvislejších kombinací. S prvním 
gólem v síti chrudimského „béčka“ se však situace otočila a tlačit začali hráči 
v červenočerných dresech. Aktivita, pohyb a důraz ve vápnu soupeře přinesly zakrátko další 
dva zářezy na kopačkách našich svěřenců. Mokrý trávník poněkud narušoval kombinační 
snahy obou týmů a k vidění byla řada nepřesností. Soupeř pak těsně před půlí snížil a do 
druhého poločasu vstoupil s mohutným náporem. Naše obrana odolávala a pěknými zákroky 
se blýskl i gólman. V útočné euforii však zakolísala chrudimská obrana a darovala našemu 
týmu branku, která se nakonec ukázala jako rozhodující. Ačkoliv Chrudim dokázala vstřelit 
další dva góly (oba po nejistých výkonech našich obranných linií), ani závěrečný tlak z její 
strany již na výsledku nic nezměnil. 

Holice – Pardubičky       5:1   (3:0) 

Branky: Teplý 3, Schejbalová, Velinský 

V úvodu zápasu se soupeřem téměř o hlavu větším se náš útočník uvedl pěkným dloubákem z 
ostrého úhlu, na který brankář domácích nedosáhl. Po dlouhých míčích za obranu a křižných 
střelách jsme vzápětí dvakrát navýšili skóre. Nadále jsme se dostávali po pěkných 
kombinacích do slibných šancí, do poločasu se však již žádná z nich neujala. Jedinou střelu 
soupeře v první půli náš gólman bravurně vytáhnul. V druhé půli bylo znát, že naši borci 
polevili v nasazení, čehož domácí využili a vstřelili branku. Hra se pak často zadrhávala na 
přehuštěném středu hřiště. Dokázali jsme sice odebírat soupeři míče, ovšem zarputilá a lítá 
hra domácích nám nedovolila příliš kombinovat. A když už se zdálo, že se dostáváme před 
klec soupeře, připravovali jsme se o šance individuálními snahami některých našich útočníků 
o vyniknutí. Přesto jsme přidali další dvě branky a opět získali všechny body. 

Holice – Třemošnice       5:0   (3:0) 

Branky: Prokop 3, Růžička, Klasovitý 

Právě v posledním zápasu turnaje byla nejvíce znát snaha našich fotbalistů naplnit pokyny a 
záměry trenérů. Do šancí se dostávali z akcí, které mnohokrát nacvičovali při tréninku, a 
některé z nich přinesly i góly. Je však třeba zejména vyzdvihnout výkon kapitána holického 
týmu Lukáše Prokopa, jehož hra na každé pozici byla jistá, přesná, spolehlivá; svůj výkon 
zároveň korunoval čistým hattrickem. Čtvrtá branka našich borců padla po rohovém kopu, 
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pátá po dorážce vyraženého balónu. Starší elevové tak zkompletovali plný bodový zisk a před 
příštím turnajem na domácím pažitu pozitivně navnadili všechny své věrné fanoušky. 

MŠ. 

Hodnocení trenéra: První zápas: První poločas bych hodnotil jako povedený, ujali jsme se 
vedení a dost šancí jsme si dokázali vytvořit. Což o druhém se říct nedá, dvougólový náskok 
jsme si nedokázali udržet. Přestali jsme tvořit hru, všude jsme byli druzí. Věnovali jsme 
soupeři dvě jednoduché branky po hrubkách obrany s brankářem. Nakonec jsme se v závěru 
báli o výsledek. 
Druhý zápas: Tento boj bych hodnotil už lépe. Snažili jsme se kombinovat, střílet a na 
výsledku to bylo vidět. Soupeře jsme většinu zápasu přehrávali. 
Třetí zápas: Tady byla povinnost zvítězit. V takovém zápase jsme si mohli ledacos zkusit. Hra 
se odehrávala před brankou soupeře. 
Celý tým bych chtěl pochválit za bojovnost a předvedenou hru. Musím podotknout, že se 
oproti minulém turnaji zapojily do hry všechni děti. 
Vynikli Prokop a Teplý. 

Jan Branda, trenér 

 

---------- 

V Pardubičkách to mohlo být lepší. 

Sestava: J. Machatý, O. Machatý, Půlpán, Kožant, Valenta, Viktora, Pecina, Sochůrek, 
Betáková, Habas, Nešetřil. 

Holice – Chrudim B       2:5   (1:1) 

Branky: Pecina, Nešetřil 
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Horší začátek si snad ani nelze představit. My jsme rozehrávali, místo přihrávky dozadu 
jdeme do nesmyslné kličky, ztratíme míč a všichni přihlížíme, jak soupeř utíká a skóruje už 
v jedenácté vteřině. Nesložili jsem se, začali jsme tlačit. Jenže naše hra nemá žádný řád. 
Máme i smůlu, když dvakrát trefíme tyč. Nakonec se ještě do poločasu podařilo srovnat. 
Druhý jsme chtěli začít tlakem. Ten také přišel, ale bez výraznější šance. Pak jsme začali kupit 
chyby v obraně, které chrudimští dokázali trestat. Několikrát šli sami nebo dva až tři na 
jednoho. V závěru jsme skórovali pouze z penalty. 

Holice – Pardubičky       6:2   (5:1) 

Branky: Pecina, Valenta, Nešetřit, Habas, Betáková, O. Machatý 

Snažili jsme se o nátlakovou hru, která nám přinesla pět branek. Téměř všechny padly po 
důsledném napadání na polovině soupeře. O výsledku bylo rozhodnuto. V druhé půlce to bylo 
bez nápadu. 

Třemosnice – Holice       1:2   (1:1) 

Branky: Kožant 2 

Byl to boj od začátku do konce. Bohužel jsme bojovali nejen se soupeřem, ale také sami se 
sebou. Vůbec se nám nedařilo. Branky padly po důrazném sledování míče. O výsledek jsme se 
báli až do samého závěru. Řekl bych, že Třemošnice byla minimálně vyrovnaným soupeřem. 
Výhru jsme si nezasloužili. 

Ve srovnání s minulým turnajem jsme udělali velký krok zpět. Tentokrát nám toho chybělo 
hodně. Špatná poziční hra, pohyb bez míče, kombinace. Potřebujeme hru více roztáhnou. 
Jenže hráči se nechávají strhnout hrou. Když řekneme: pojď do strany, hráč udělá tím 
směrem tři kroky, ale za dvě vteřiny jich udělá pět do středu. Sami se zbytečně dostáváme do 
složitých situací, protože dlouho držíme míč. Každý si chce s míčem pohrát. Situaci, kdy 
můžeme jít do přečíslení, zazdíme nesmyslnou kličkou na jediného obránce, místo přihrávky 
na volného spoluhráče. Naopak musíme hráče pochválit za bojovnost. V dalším turnaji doma 
nás prověří ti nejlepší soupeři. Tam se ukáže, jak na tom opravdu jsme. 

Petr Starý, trenér 
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XI. kolo krajského přeboru mladších a starších elevů 

V neděli 29.4.2012 se na domácím stadionu v Holicích uskutečnilo již XI. kolo krajského 
přeboru. 

Festival darovaných gólů 

Titulek dnešního komentáře je inspirován výkonem starších elevů ve druhém z dnešní 
trojice zápasů – pokud zrovna neohrožovali branku soupeře, vcelku úspěšně „útočili“ na tu 
vlastní. Pravdou však je, že dnes se sešli soupeři vyrovnaní jak v kondici, tak technice, takže 
urvat nějaké body holt dalo práci. Nota bene když navíc zrovna zuřila písečná (tedy spíše 
škvárová) bouře :-)) 

Sestava: Prokop (C), Velinský, Starý, Klasovitý, Schejbalová, Šafr (GK), Svoboda (GK), Roček, 
Roučka, Růžička, Hrdý, Teplý. 

Holice – Skuteč       0:0   (0:0) 

Ve vyrovnaném úvodu zápasu si oba soupeři hlídali své pozice a nepouštěli protivníka do 
šancí. Tomu odpovídal i stav střel, které se daly spočítat na prstech jedné ruky nešikovného 
dřevorubce. První vážnější šanci měli hosté ze Skutče, kdy náš gólman nedosáhl na vysoký 
centr, nebylo však nikoho, kdo by míč uklidil do sítě. Odpověděli jsme jedovatou střelou těsně 
vedle tyče. Ve druhé půli měli více ze hry skutečští. Z naší hry za zmínku stojí dvě tutovky, 
z níž ta první neskončila v síti jen díky protivětru, a tu druhou jsme zazdili do roztržitého 
gólmana Junioru. Takže na úvod dělba bodů, a po dlouhé době bezgólová remíza. Pochvala 
gólmanovi. 

Holice – Chrudim B       3:3   (2:2) 

Branky: Roučka 2, Teplý 

Žádný z gólů tohoto utkání nebyl vybojovaný v pravém slova smyslu – všechny (na obou 
stranách) byly darované chybami obran. V první půli v dobrovolném dárcovství dominovali 
zejména naši borci, přičemž zakopaný pes byl někde mezi gólmanem a obrannou linií. 
Naštěstí si i soupeř vybral slabší chvilky a dovolil našim hrotům hokejový blafák nebo ťukec 
v malém vápnu. Nemá smysl cokoliv dodávat – oba soupeři se znají do té míry, že už se jen 
těžko mohou něčím navzájem překvapit. 

Holice – Přelouč       3:0   (2:0) 

Branky: Teplý 2, Klasovitý 

Poprvé na dnešním turnaji nám přálo štěstí v úvodním losu o balón, mohli jsme si tedy 
dovolit doufat v pozitivní vývoj zápasu. První branka do sítě soupeře padla po pěkném míči za 
obranu, na který si nabíhali hned tři naši borci. Druhý gól vsítil benjamínek našeho týmu 
krásným „moravanským“ dloubákem. Pak se hra vyrovnala a ke slovu přišly zarputilé obrany 
a zálohy obou týmů, které moc míčů za svá záda nepouštěly. Ve druhém poločase se náš 
forvard dvakrát objevil sám před gólmanem, vždy ale velkoryse poslal balón vedle tyče. 
Nakonec jsme přeci jen dokázali přidat ještě jednu branku. Skóre nasvědčuje jednoznačnému 
vývoji, jednalo se však o tvrdě vybojované tři body, na kterých měl podíl i náš brankář. 

MŠ. 
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Názor trenéra: První zápas: Vyrovnané utkání, ale bez šancí na obou stranách. Málo jsme se 
tlačili před branku soupeře. Druhý zápas: Soupeře jsme přehrávali, ale chybělo nám přesnější 
zakončení. Bohužel jsme soupeři darovali 3 branky po hrubých chybách našich obránců. Třetí 
zápas: Průběh hry jsme měli jasně v naší režii. Soupeře jsme přehrávali úplně ve všem. 
V závěru jsme ještě dokázali zahodit tři tutové branky. 
Výsledky bohužel hovoří za vše, kluci kromě třetího zápasu nehráli svoji hru a obránci si 
vybrali v druhém zápase slabší chvilku. 

Jan Branda, trenér 

******* 

Na domácím hřišti jsme ukázali, že fotbal hrát umíme. 

V neděli 29.4. 2012 jsme odehráli v Holicích další turnaj krajské miniligy mladších elévů. 
Měli jsme velmi těžké soupeře ze Skutče, Chrudimi a Přelouče. 

Sestava: J. Machatý, Betáková, Půlpán, Kožant, Vágner, Valenta, Pecina, Tlučhoř, Sochůrek, 
O. Machatý, Habas 

Holice – Skuteč       2:1   (1:1) 

Branky: Betáková, O. Machatý 

Skuteč je velmi kvalitní tým, který jsme v minulé ani v letošní sezóně ještě neporazili. Každá 
série jednou skončí. Tato skončila dnes po našem výborném výkonu. Od začátku jsme měli 
mírnou převahu, snažili se hrát kombinačně. První branka padla paradoxně po samostatné 
akci Natálky, která předvedla, jak má vypadat hra beka. Vzorně odebrala míč, potáhla jej 
dopředu a když neměla komu přihrát, dala gól. Pak převzali hru pod kontrolu hosté. Několika 
výbornými zákroky nás podržel  v brance Kuba. Tlak skutečských vyústil v rohový kop, který 
si nešťastně srazil do vlastní branky náš obránce. Druhá půle byla velmi vyrovnaná. Obě 
mužstva mohla skórovat, ale brankáři byli na místě. Jedinou branku dal Onďa, když utekl po 
křídle a trefil se neskutečně přesně od tyče. Výborný výkon celého týmu. Vydřená a šťastná 
výhra, která velmi potěšila a překvapila. 

Holice – Chrudim B       4:0   (1:0) 

Branky: O. Machatý, Kožant, Tlučhoř, Valenta 

Znovu jsme trochu lepší. Naše první branka, která byla nejhezčím momentem turnaje, by 
zasloužila titul „borec nakonec“. Kamča se konečně pustil do souboje tělem, vybojoval míč, 
který posla na Onďu. Tomu bude za dva týdny teprve sedm roků. Jak si vychutnal kličkou 
gólmana a zavěsil, by se mohlo přirovnat k brance Fernanda Torrese v lize mistrů. V druhé 
půlce jsme přidali další góly, když za zmínku stojí ten Vikiho, jenž strčil šikovně hlavu do 
dlouhého autu. Zasloužená výhra. 

Holice – Přelouč       2:3   (1:2) 

Branky: Kožant, Pecina 

Opět začínáme dobře, po pěkné akci trefujeme tyč a druhou dorážku trefuje Koža od břevna 
do brány. Následuje výpadek, který nás stojí dvě branky. V prvním případě zaspal brankář, 
který nevyběhl pro míč, stejně jako v druhém případě. Tomu ještě předcházela chyba beka, 
který nechal hráče za sebou a zbrkle běžel proti balónu, na který nemohl zasáhnout. Po 
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přestávce jsme tlačili, když nám pomáhal i vítr. Po jednom ze závarů před brankou Přelouče 
se trefil Kamča. Zdálo se, že můžeme strhnout vítězství na svou stranu. Ale po ojedinělém 
protiútoku, když náš obránce bafnul na soupeře, který si posunul míč podle něho a chybě 
gólmana prohráváme. Přes veškerou snahu se nám vyrovnat již nepodařilo. Utkání jsme si 
prohráli sami. Udělali jsme moc chyb. Tentokrát soupeř nebyl lepší. Škoda, snad ponaučení 
pro příště. 

Musíme děti pochválit za bojovnost a snahu hrát fotbal. Snad si něco vzali i z tréninků, kde 
jsme se snažili hlavně kombinovat. Výsledek není rozhodně špatný, ale to není důležité. My se 
musíme snažit v této věkové kategorii naučit děti základy, na kterých budou potom stavět. 

Petr Starý, trenér 
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XII. kolo krajské miniligy mladších a starších elevů 

V neděli 6.5.2012 se na domácím hřišti v Holicích uskutečnilo další kolo krajské miniligy 
elevů. 

Nevýhoda domácího prostředí 

První zápas dnešního turnaje odehráli starší elevové v exhibičním tempu. O přestávce však 
jakoby někdo zatáhnul ruční brzdu a zapomněl odbrzdit. Bezradný výkon v dalších dvou 
zápasech znamenal bodovou ztrátu se silnými, ale hratelnými soupeři. Že by tlak domácího 
prostředí ? To se ukáže za týden venku … 

Sestava: Prokop (C), Starý, Roučka, Růžička, Šafr (GK), Svoboda (GK), Klasovitý, Kovařík, 
Velinský, Roček, Hrdý. 

Holice – Pardubičky       8:0   (2:0) 

Branky: Prokop 3, Klasovitý 2, Roučka 2, Růžička 

Od prvních vteřin jsme na soupeře vlétli a zatlačili ho na jeho polovinu. Propagační střely 
vystřídal souvislý tlak a posléze přišly góly. Soupeř chvílemi nevěděl, kam dřív skočit – 
vycházela nám kombinace, podařilo se několik nacvičených akcí, konečně se objevily i střely, 
které jsme v posledních turnajích postrádali, a zákonitě to tam začalo padat. Z přemíry snahy 
o kombinaci za každou cenu se cifra na naší straně skóre ustálila pouze na osmičce, mohla 
však být i dvojnásobná. 

Holice – Chrudim C       3:4   (1:2) 

Branky: Starý 2, Růžička 

Chrudimskému „céčku“ jsme měli co oplácet, právem jsme tedy očekávali agresivní a 
technický fotbal plný střel. Ale jako bychom o přestávce přezuli kopačky a navlékli galoše – 
výkon začal pokulhávat, posléze jsme přestali soupeři stačit jak v pohybu, tak kombinacích, 
všude jsme byli o krok později, prohrávali souboje jeden na jednoho. Upocený a 
komplikovaný fotbal středem do plných nemohl vést k úspěchu. Chrudimští se dobře 
doplňovali, běhali, snažili se střílet ze všech pozic. Ve druhé půli jsme měli šanci na srovnání 
výsledku, náš útočník však zblízka minul odkrytou branku soupeře. Výsledek už jsme 
dokázali pouze korigovat. 

Holice – Skuteč       5:5   (3:4) 

Branky: Starý 3, Roučka 2 

Podobný průběh jako v předešlém zápase. Zadarmo darujeme soupeři laciné góly a pak se 
horkotěžko snažíme dohnat ztrátu. V některých chvílích se pouze bráníme, uzavřeni 
hokejovým zámkem Junioru. Pokusy o kombinaci končí po dvou-třech kontaktech s balónem. 
A opět – všude ztrácíme na soupeře jeden či více kroků, všude jsme později. Když už 
vstřelíme kontaktní gól, ztrácíme míč v zadních liniích a soupeři nezbývá nic jiného než 
skórovat. Bod za remízu nakonec zachránila pěkná křižná střela z křídla po individuální akci. 

Závěrem soukromá úvaha: I přes nejistý fotbalový projev dokázali naši chlapci 
v posledních dvou zápasech jednou téměř dotáhnout a jednou vyrovnat brankový náskok 
soupeřů; jak by výsledky asi vypadaly, pokud by se našemu týmu podařilo znovuživit 
technický, hravý a jednoduchý fotbal, o kterém víme, že ho umí? MŠ. 
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Komentář trenéra: První zápas: Nevím, co k tomu dodat, kdo neviděl, neuvěří. Řekl bych po 
fotbalové stránce nejhezčí utkání celého jara. 
Druhý zapas: Snažili jsme se hrát svoji hru, soupeř pouze nakopával dlouhé míče dopředu a 
bohužel to stačilo. Kdybychom proměnili čtyři jasné tutovky, ktere jsme si dokázali vytvořit, 
mohli jsme vyhrát. Takhle zahozené šance nás budou mrzet v blízkém semifinále. Byli jsme 
fotbalovější, ale neúspěšní v koncovce. Třetí zápas: Zde mi chyběla fotbalovost a agresivita; 
prohrané souboje a nechuť zvítězit byla vidět úplně u všech děti. Absolutně odflákli zápas. 
Kluci by se měli vzpamatovat, vyvrcholení naší sezóny se blíží. Nejde přece jednou zahrát jako 
Barcelona a pak jako mančaft v nejnižší soutěži. 

Jan Branda, trenér 

******* 

Výkony mladších elévů jdou nahoru 

V neděli 6.5.2012 jsme odehráli povedený domácí turnaj. Děti znovu ukázaly, že si umí 
s míčem poradit. Většina z nich pochopila, že fotbal je kolektivní sport. 

Sestava: J. Machatý, Betáková, Půlpán, Kožant, Vágner, Valenta, Matyáš, Sochůrek, O. 
Machatý, Habas, Nešetřil. 

Holice – Pardubičky           9:1   (2:1) 

Branky: O. Machatý 2, Habas 2, Vágner 2, Kožant, Sochůrek, Matyáš 

Poněkud ospalý začátek dal možnost soupeři, který nám dokázal chvílemi vzdorovat. Vedli 
jsme, ale Pardubičky srovnaly. Do přestávky jsme znovu strhli vedení na svou stranu, ale nic 
jistého nebylo. Jenže v druhé půli si naši borci zlepšeným výkonem otevřeli střelnici. Po pár 
minutách se řešila jen otázka, kolik jich tam padne. Pardubičky hrají s mladšími hráči, tak to 
bylo podle předpokladů. 

Holice – Chrudim C           4:4   (1:2) 

Branky: O. Machatý 2, Valenta, Betáková 

Utkání jsme si komplikovali sami. Chrudimští dobře napadali již na naší polovině a my jsme 
dělali chyby. První branka toho byla důkazem. Naštěstí jsme si s tím dokázali poradit a tlačit 
se dopředu. Vyrovnat se podařilo Vikimu, který protlačil odražený míč do sítě. Bohužel jsme 
do pauzy ještě jednou inkasovali. Znovu zlepšený výkon v druhém poločase přinesl otočení 
stavu až na 4:2. Dvakrát se prosadil důrazný Onďa, jednou Natálka, která se překvapivě 
odhodlala vystřelit levou nohou. Pak se nepovedla malá domů, kterou vystihl útočník a snížil. 
Z poslední akce v zápase bylo vyrovnáno. Střela z těžkého úhlu pod břevno. Drobná chyba 
gólmana, který šel zbytečně brzo dolů. On nás ale podržel v jiných situacích. Velmi dobrý 
výkon týmu, ale individuální chyby. 

Holice – Skuteč            2:0   (0:0) 

Branky: Kožant, Sochůrek 

Vyrovnaná první půlka. Snažíme se být víc důslední, hrát bez chyb. Pak to vzal na sebe Kóža. 
Zpracoval míč, překvapivě se nesnažil přihrávat, obešel obránce a střelou na zadní tyč zavěsil. 
Moc pěkná samostatná akce. Druhý gól byl po rohu. Kóža poslal pěkný prudký centr a Tomík 
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dotlačil míč do branky. V závěru jsme ještě měli potrestat chybu skutečských, ale branka 
neplatila pro faul našeho útočníka. Zasloužená výhra a pěkný výkon. 

Za tento i minulý turnaj si všichni zaslouží velkou pochvalu. Doma všem ukázali, co se 
naučili, že jsou jedna velká parta, která jde za společným cílem. Svými výkony si vybudovali 
respekt soupeřů, uznání rodičů a příznivců holického fotbalu. 

Petr Starý, trenér 
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XIII. kolo krajského přeboru mladších a starších elevů 

V sobotu dne 12.5.2012 proběhlo předposlední kolo krajského přeboru elevů. 

Holické fotbalové obrození 

Kdo odjížděl na dnešní turnaj s přesvědčením, že v dešti a zimě se dobrý fotbal hrát nedá, 
byl příjemně překvapen. Jakoby se z nebe pod Lichnicí na naše borce v proudech snášela 
živá voda. Starší elevové na promoklém třemošnickém trávníku předvedli výkon, který po 
několika ne zcela povedených turnajích konečně rozehřál srdce věrných fanoušků (rodičů), 
přinesl pěkné výsledky a zasloužené body. O týmové hře pak svědčí skutečnost, že 
z dvanácti hráčů našeho mančaftu se do sítě soupeře trefilo hned devět z nich. 

Sestava: Prokop, Růžička, Velinský, Hrdý, Šafr, Svoboda, Roučka, Roček, Klasovitý, Starý, 
Kovařík, Schejbalová. 

Holice – Skuteč       2:2   (1:1) 

Branky: Růžička, Starý 

První zápas turnaje přinesl soupeře z nejsilnějších – skutečský Junior. Nebyl prostor ani čas 
na zahřívací rozjezd, oba soupeři se na sebe vrhli s cílem konečně toho druhého pokořit, vždyť 
z předchozích čtyř zápasů hned tři skončily remízou. Skóre otevřel náš tým, a to již v prvních 
vteřinách hry pěknou střelou za hranicí velkého vápna. Velmi sympatické bylo, že se naši 
borci vrátili k rychlé, kombinační hře, kterou zezadu podporoval rychlou rozehrávkou 
gólman. Soupeře jsme k ničemu nepouštěli, naopak jsme dokázali nastřelit břevno a hrozili 
z dalších šancí. Junior nicméně z ojedinělé dalekonosné střely před poločasem srovnal stav. 
Krátce po půli to však byli opět červenočerní, kteří přečíslili soupeře a nadvakrát dopravili 
míč do sítě. Hra byla vyrovnaná a zdálo se, že na skóre se již nic nezmění. Skutečští si však 
těsně před koncem šťastnou střelou pod břevno zajistili bod. 

Holice – Třemošnice       6:0   (2:0) 

Branky: Starý 3, Prokop, Hrdý, Klasovitý 

Domácí na nás vyrukovali s jednoduchým, nicméně účinným fotbalem – na vlastní půli 
stíhali běhat s našimi hroty a vstupovat do střel, první poločas tak byl dobýváním zapovězené 
pevnosti. Navíc se potvrdila známá věc, že kvalita hry našeho týmu je do značné míry určena 
kvalitou fotbalu soupeře. S prvním gólem však nasazení ŽSK povolilo a pak přišly i další 
branky. Naše hra byla pestrá – křídla byla v permanenci, záloha dobře spolupracovala 
s obranou, naši hráči se vzájemně zastupovali, byli důrazní, kombinovali. A hlavně – bylo 
znát, že je to baví. Jediný, kdo se v zápase nejspíš trochu nudil, tak byl náš gólman. 

Holice – Slatiňany       9:0   (4:0) 

Branky: Růžička 3, Starý, Velinský (P), Roučka, Hrdý, Schejbalová, Kovařík 

Není třeba komentovat jednotlivé branky, vyzdvihovat individuální výkony, chválit 
kombinace. Za zmínku spíše stojí gentlemanský duch našich hráčů, který je nutil předkládat 
si navzájem míče do stoprocentních šancí, dovést balón až do kuchyně, střílet do prázdné 
branky. Tým ze Slatiňan sice od podzimu vyrostl a zesílil, ale stále byl spíše pozorovatelem 
než protihráčem. I když seknout drápkem dokázal – jeho sólové úniky i střely zdálky však 
bezpečně likvidovali oba naši brankáři. 
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Holický tým v dnešním turnaji předvedl výkon, který již snese přísnější měřítka. Jistě, nějaké 
mouchy by se našly. Týmová hra, snaha o konstruktivní kombinaci, spolupráce, střelba, 
hravost a chuť však tentokrát přebily to ostatní. Za „tým“ rodičů si dnes dovolím tým hráčů za 
předvedenou hru pochválit. 

MŠ. 

Komentář trenéra: První zápas: Mokrý trávník,takže nám moc kombinovat nešlo. Bylo to 
vyrovnané utkání, plné soubojů. Pokaždé jsme vedli, ale nedokázali si výsledek udržet. Druhý 
zápas: Dlouho jsme se nedokázali střelecky prosadit, ale nakonec to tam začalo padat. 
Soupeře jsme přehrávali ve všem. Povinnost zvítězit a zahrát si pohledný fotbal se povedla. 
Třetí zápas: Podobný boj jako s domácími, menší přestřelka ... 
Téměř vydařený turnaj, až na to počasí ... Skuteč už musíme konečně porazit. Že by si to kluci 
šetřili na semifinále?? Že bychom měli nějaké schované eso v rukávu? Uvidíme ... 

Jan Branda, trenér 

******* 

Zima v Třemošnici zchladila náš výkon 

V sobotu 12.5. odehráli mladší elevové další turnaj KM v Třemošnici. Zdá se, že naše hra se 
zlepšuje se stoupajícími teplotami, naopak v chladnu a dešti se zhoršuje. Ale pokaždé není 
posvícení. 

Sestava: J. Machatý, Betáková, Půlpán, Kožant, Vágner, Valenta, Matyáš, Sochůrek, O. 
Machatý, Habas, Nešetřil. 

Holice – Skuteč          1:1   (0:0) 

Branka: Vágner 

S deštěm se lépe vyrovnali skutečští, kteří měli na začátku velkou převahu. Dlouho se nám 
nedařilo dostat se alespoň na soupeřovu polovinu. Tlak jsme však přežili a hru postupně 
vyrovnali. V druhém poločase jsme se ujali vedení, když Míša Vágner šikovně vložil špičku do 
nepovedeného přímáku. Moc dalších šancí jsme neměli. Naopak nám uteklo pravé křídlo, 
které šťastně prostřelilo brankáře mezi nohama. Víc než na míč tam místa nebylo. Naší hře 
chyběla myšlenka, klid a větší bojovnost. Za remízu můžeme být rádi, soupeř byl o kousek 
lepší. 

Holice – Třešmošnice        2:2   (1:1) 

Branky: O. Machatý, Valenta 

Ani v tomto zápase se hra moc nezlepšila, bylo to nějaké mrtvé. Do vedení jsme šli po typické 
akci Ondi, ale domácí vyrovnali střelou, která se nezdála až tak nebezpečná. Třemošnice byla 
šikovnější a důraznější, po zásluze dala další branku. Vyrovnat se podařilo Vikimu, když míč 
napálil z otočky šťastně pod břevno. Na konci jsme s vypětím všech sil i dávkou štěstí přestáli 
velký závar před naší brankou. Znovu nic moc výkon. 

Holice – Slatiňany        7:0   (4:0) 

Branky: Kožant 3, Matyáš 2, Valenta, Habas 
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Dá se říct, že jsme pouze splnili předpoklad a vysoko vyhráli. Nějakého výrazného zlepšení 
jsme se nedočkali. 

Nemůžeme říct, že bychom vyloženě zklamali. Tentokrát nám chybělo větší zaujetí, snaha o 
týmový výkon. Nenapadali jsme dostatečně hráče na jejich polovině, vypouštěli souboje nebo 
do nich vůbec nešli. Těžko posoudit, čím to je. Doufejme, že jen tím počasím. Snad se příští 
týden vrátíme ke hře, která nás zdobila v minulých turnajích. 

Petr Starý, trenér 
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XIV. kolo krajského přeboru elevů 

Dne 19.5.2012 bylo v Přelouči odehráno poslední kolo krajského přeboru mladších a starších 
elevů. 

Devět bodů na závěr 

Z posledního turnaje jarní části krajské miniligy si starší elevové odvážejí plný bodový zisk. 
Ačkoliv se historie nebude ptát, jakým výkonem se ke třem výhrám dopracovali, je třeba na 
tomto místě podotknout, že to ani v jednom případě nebyla herní převaha nad soupeřem, 
nýbrž urputná bojovnost, která nakonec kýžené body přinesla ( a že nekecám, to určitě 
potvrdí i čápi, kteří to celou dobu s přehledem jistili ze vzduchu :-)) 

Sestava: Růžička (C), Šafr (GK), Svoboda (GK), Velinský, Hrdý, Roučka, Roček, Klasovitý, 
Kovařík, Starý. 

Holice – Slatiňany       4:1   (0:0) 

Branky: Starý 2, Roučka, Klasovitý 

Ačkoliv začátek byl z naší strany poněkud nesystematický a bylo znát, že jednotlivé posty si 
nesměle „sedají“, přesto jsme se v úvodu párkrát dostali do pěkných šancí. Soupeř se však 
brzy oklepal, začal naše borce napadat na jejich půlce a postupně tlačit na velké vápno. Ve své 
hře přitom hoši ze Slatiňan pokračovali i po půli, kdy v krátké době dvakrát nebezpečně 
ohrozili naši bránu. Pak jsme však prolomili ledy a poprvé dopravili merunu za záda jinak 
vynikajícího gólmana soupeře. Hra se v mžiku vyrovnala a chybující protihráči nabídli další 
příležitosti, kterých jsme dokázali využít (v jednom případě po kličkované mezi obránci, ve 
druhém po utěšené střele do šibenice). Soupeř už jen z dálky zaznamenal čestný úspěch. Za 
zmínku stojí poslední náš gól, kdy Klása i po obdržené ráně míčem do obličeje samostatně 
zaútočil na klec soupeře, bravurně vsítil a až pak si vyžádal ošetření – pochvala za statečnost. 

Holice – Pardubičky       3:1   (2:1) 

Branky: Velinský, Roučka, Hrdý 

První vteřiny utkání přinesly náznaky kombinací na našich kopačkách a na hře to hned bylo 
znát. Brzy jsme vstřelili první branku a přidali i druhou. Chvilkové uspokojení z náskoku 
přineslo polevení ve hře a tým z Pardubiček vstřelil rozdílový gól. Ihned po pauze jsme však 
přidali třetí branku a uklidnili hru. Žádný ze soupeřů již dále neměl výraznou převahu, hra se 
přelévala mezi vápny a i když se občas narodila pěkná akce, další góly již do závěrečného 
hvizdu nepadly. 

Holice – Přelouč       5:2   (3:1) 

Branky: Růžička 2, Roučka, Starý, Kovařík 

Všechny dnešní zápasy byly vlastně jako přes kopírák – vždy šlo zejména o to, kdy se nám 
podaří zlomit odpor soupeře a otevřenými vrátky v obraně se dostat do zakončení. Domácí 
borce se nám hned zpočátku podařilo zatlačit na jejich půlku a tento tlak byl korunován 
úvodní brankou po důrazu útočníka tváří v tvář gólmanovi. Soupeř nejprve zahrozil 
individuálním průnikem, který náš brankář s přehledem zlikvidoval, pak však přeloučští 
střelou zpoza vápna přeci jen srovnali skóre. Dokázali jsme odpovědět vzápětí – nejprve po 
individuálním průniku obranou a následně po rohovém kopu. Druhý poločas byl na branky 
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opět štědřejší na straně našich borců. Některé z nich, jako např. akce na jeden dotek z levého 
křídla na střed, zakončená střelou, přitom opravdu stály za to. 

MŠ. 

Komentář trenéra: Myslím si, že tento poslední turnaj by nám mohl po psychické stránce 
hodně pomoct. Získali jsme plný počet bodů a tak nás to snad před semifinále nakopne. Hra 
nebyla žádná sláva, dobré okamžiky střídaly ty špatné, a tak to bylo všechny tři zápasy. Vždy 
jsme čekali, až se nám podaří vstřelit první branku a od té doby se naše hra vždy uklidnila. 
Všechna tři utkání jako přes kopírák. 
Teď nás čeká nejdůležitější víkend celé sezóny, a tak doufám, že kluci ze sebe vydají 
maximum. Takže očekáváme plnou účast na trénincích. ÚČAST NUTNÁ!!!! 
Jan Branda, trenér 

********** 

Z turnaje v Přelouči nadšeni nejsme 

Sestava: J. Machatý, Betáková, Půlpán, Vágner, Valenta, Pecina, Vodák, Matyáš, Sochůrek, O. 
Machatý, Nešetřil. 

Po domácích turnajích jsme děti chválili, že hrají dobře a mají respekt u soupeřů. Nevím, 
zda jim to stouplo do hlavy, ale od té doby jdeme dolů. Ale ten respekt zůstal a všichni se na 
nás důkladně připravují. Zatímco protivníci dřou a snaží se, my si asi myslíme, že to půjde 
samo. A jsme zase tam, kde jsme byli před časem. Znovu se řeší přístup k utkáním a 
tréninku. Už je to vidět na hřišti. Všichni už nějaký čas fotbal hrají, tak by měli vědět, že si 
mají vzít na zápas pití, že mají mít řádně zavázané kopačky a sledovat hru i ze střídačky. 
Nemůže si o přestávce jít hráč do šatny pro láhev, protože má poslouchat pokyny do 
druhého poločasu. Nemůže si obránce zavazovat kopačku, když se hází aut proti nám, 
protože v tu chvíli nehlídá útočníka. Nesmí se stát, aby hráči nastupující ze střídačky 
nevěděli, co mají dělat, kdo rozehrává nebo hází. Mohou z toho vznikat nebezpečné situace. 
Hrát se musí vždy až do skončení akce, ne si myslet, že míč bude v autu. Protihráč ho může 
stihnout, nebo to rozhodčí nepostřehne. Rozhodčí pískne třeba dvakrát nebo třikrát. Pak je 
teprve hra přerušena. Někteří naši borci se vyhýbají osobním soubojům, nebo v nich nejsou 
vůbec důrazní. Taky by nemuseli tolik šetřit kroky, udělat radši dva navíc, než se jen 
natáhnout a dělat, že jsem tam nedostal. V některých utkáních je vidět i rozdíl ve fyzické 
kondici a rychlosti. Tam se zase odráží přístup k tréninku. Děti si musí uvědomit, že to 
nedělají pro nás, ale pro sebe. Na tom, co se naučí a natrénují, budou později stavět. Může 
se stát, že ve starší kategorii budou mít problémy, nebo se tam vůbec neprosadí. A to by 
byla přece škoda. Sezóna pomalu končí, již se toho moc zachránit nedá. Čeká nás zřejmě 
poslední turnaj, protože nepředpokládáme, že by se nám povedlo postoupit do finále. Ale 
pokusíme se. Dejme tedy toho všechno. 

Holice – Slatiňany        5:0   (2:0) 

Branky: Valenta 2, O. Machatý, Betáková, Pecina 

Jasná záležitost. Nic světoborného jsme nepředvedli. Tady nám ten výkon ještě stačil. 

Holice – Pardubičky    2:2   (1:1) 

Branky: O. Machatý 2 
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Vyrovnaný duel, když Pardubičky začali hrát pouze s těmi staršími a zkušenějšími dětmi. 
Hned to bylo znát. Dvakrát jsme vedli. Soupeř dvakrát vyrovnal z přímých kopů. Jednou po 
zbytečném faulu na polovině hřiště, jednou z hranice pokutového území po faulu na 
unikajícího hráče. Bohužel tomu předcházelo ono nešťastné zavazování kopačky. Tady už 
nám to nasazení a soustředění na hru chybělo. 

Holice – Přelouč          2:4   (0:3) 

Branky: Nešetřil 2 (obě z penalty) 

Přelouč postavila proti nám to nejsilnější, co momentálně má a byla hlavně v první půli 
jednoznačně lepší. Byla podstatně rychlejší, důraznější a odvážnější. Po přestávce jsme se 
trochu zvedli a po chybách soupeře dokázali výsledek korigovat. Zdá se mi, že někteří hráči do 
toho nedali 100 % . 

Petr Starý, trenér 
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Semifinále krajské miniligy elevů 

V neděli 27.5.2012 se na domácím hřišti v Holicích uskutečnilo semifinále krajské miniligy 
starších a mladších elevů. 

Starší elevové vybojovali postup do finále 

Semifinálový turnaj na holickém pažitu přinesl trojí radost domácích starších elevů. 
Všechny zápasy se vyznačovaly tradičním scénářem – herní převaha nad týmem 
z Přelouče, urputný boj se silným rivalem ze Skutče a bourání obranné zdi mančaftu 
z Třemošnice, vše bylo v této sezóně již několikrát k vidění. Tušení, že by to mohlo 
dopadnout, se proměnilo v realitu i díky štěstí, které však, jak všichni víme, přeje 
připraveným. Starší elevové se tedy postarali o prodloužení sezóny, která vyvrcholí za 
týden finálovým turnajem hraným v Pardubicích. 

Sestava: Prokop (C), Hrdý, Velinský, Růžička, Kovařík, Starý, Šafr (GK), Schejbalová, 
Klasovitý, Teplý. 

Holice – Přelouč       6:1   (5:0) 

Branky: Hrdý 2, Kovařík, Klasovitý, Teplý, vlastní 

První poločas v našem provedení byl z kategorie „best of“ – vlétli jsme na soupeře takovým 
způsobem, že ten, zcela zaskočen, chvílemi nevěděl, kde mu hlava stojí. Pěkný, aktivní 
kombinační fotbal, výživná střelba se střední vzdálenosti, bago s obranou soupeře. První gól 
padl po kombinaci na pravém křídle, druhý díky rozmyslu forvarda, který se tváří v tvář 
brankáři neukvapil. Dezorientovaný soupeř přispěl vlastním gólem. Čtvrtá branka padla po 
vysunutí našeho hrotu míčem do běhu za obranu, pátá po narážečce na hraně velkého vápna. 
Ve druhém poločase však domácí notně polevili v nasazení a soupeř z Přelouče toho ihned 
využil, když odebral holické obraně míč na její polovině a z nájezdu překonal našeho 
gólmana. Hra se posléze přesunula na střed hřiště, přes který se oba týmy dlouho neúspěšně 
snažily procedit balón. Až krátce před koncem jsme přeci jen přidali ještě jednu branku. 
Slušný vstup do turnaje. 

Holice – Skuteč       1:0   (0:0) 

Branka: Hrdý 

Všichni jsme dobře věděli, že tento zápas zásadním způsobem narýsuje postupové šance obou 
hlavních kandidátů na postup. Skutečský tým zdobí velmi dobrá obrana a rychlý přechod do 
útoku. Nicméně i náš tým má svá pozitiva, kterými jsou bojovnost a (když se daří) technika. 
Opět tedy proti sobě stály dva zcela vyrovnané týmy (4 remízy v posledních 5ti zápasech). 
Začátek byl zcela vyrovnaný – oba týmy se snažily držet balón a nepouštět soupeře před 
branku. Aktivní defenziva na obou stranách se odrazila v minimu střel. A když už se nám 
podařilo zadní linie Junioru překonat, narazili jsme na kvalitního gólmana. Čekání na 
zaváhání soupeře … Ve druhém poločase to však přišlo – nenápadný tlak našeho týmu nadělil 
míč Kuřeti, který levačkou vyslal nechytatelnou střelu do sítě Skutče a postavil všechny 
holické fandy na zadní. Jak se v dalších minutách ukázalo, jednalo se nejen o jediný gól 
našeho týmu, ale o vůbec jediný gól utkání. Junior nás následně uchopil do kleští a vyvinul 
tlak, kterým sevřel hráče v červeném před klec svého gólmana. Po závaru před brankovou 
čarou to chvílemi vypadalo opravdu bledě a strážní andělé v kopačkách nad hlavami našich 
borců se měli co otáčet, aby to tam nepadlo. Přežili jsme ve zdraví (teď mám na mysli nás, 
fanoušky). Velmi cenné vítězství. I když ruku na srdce – tentokrát vyhrál spíše šťastnější … 
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Holice – Třemošnice       8:2   (5:2) 

Branky: Teplý 2, Prokop 2, Klasovitý 2, Kovařík, vlastní 

Možná vlivem vyčerpání po předchozím zápase, možná v důsledku euforie z vítězství nad 
Skutčí vstoupil náš tým do utkání s Třemošnicí v těžce rekreačním tempu. Pokulhávalo 
tentokrát kdeco. Přesto jsme skóre utkání otevřeli my, střelou nestřelou, která proti zákonům 
fyziky doputovala za záda gólmana. To druhý gól po střele z dálky už byl utěšenější (zdá se, že 
unabomber Klása si skutečně to nejlepší nechává až na závěr sezóny :-)) Pak však náš brankář 
po minele v rozehrávce vyrobil faul, po kterém soupeř z penalty snížil. Následně jsme 
nedůraznou hrou na vlastní půlce ztratili míč a útočník Třemošnice ze samostatného nájezdu 
vyrovnal. A znovu si neodpustím konstatování – herní projev soupeře se vždy velmi výrazně 
odráží ve hře našeho týmu, a u mančaftu Třemošnice to platí dvojnásob. Zdá se, že srovnání 
skóre však hráče v červeném nakoplo. Ještě do poločasu jsme přidali tři góly a zápas 
prakticky rozhodli. Ve druhém poločase se přeci jen hra domácích poněkud zlepšila a přinesla 
další trojici branek. Dlužno však říci, že s notným přispěním gólmana soupeře. 

MŠ. 

******* 

Krutý konec sezóny 

V neděli odehráli mladší elevové na domácím hřišti kvalifikační turnaj. Měli jsme velmi těžké 
soupeře, kteří svoji kvalitu ukázali. Sezóna pro nás skončila bohužel třemi porážkami. 

Sestava: J. Machatý, Betáková, Půlpán, Vágner, Valenta, Pecina, Tlučhoř, Sochůrek, O. 
Machatý, Nešetřil. 

Holice – Přelouč          1:5   (1:2) 

Branka: Nešetřil (penalta) 

Přelouč byla nejlepším týmem v naší skupině, prohráli jsme s ní všech šest utkání. Ani dnes 
tomu nebylo jinak. Naši borci se opravdu snažili a bojovali, ale soupeř byl nad jejich síly. 

Holice – Pardubice      0:7   (0:2) 

S největším favoritem turnaje jsme dlouho drželi krok. Ten však po přestávce našel recept na 
naši hru a prosadil se. Zápas jsme odmakali, ale nestačilo to. 

Holice – Třemošnice    1:2   (1:1) 

Branka: O. Machatý 

O postupujících již bylo rozhodnuto. Šlo jen o to, kdo zakončí jaro vítězně. Po urputném boji, 
který moc krásy nepobral, to byli nakonec hosté. 

Musíme všechny pochválit, že v těchto těžkých zápasech nedali svou kůži lacino. Snaha byla 
veliká, někdy až na škodu, když každý chtěl být u míče. Děti ukázaly vše, co umí. Na ty 
nejlepší to však nestačí. Ještě dva týdny budeme trénovat a v pátek 8.6. celou sezónu 
definitivně uzavřeme rozlučkou. 
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Gratulujeme starším k postupu do finále a přejeme jim co nejlepší výsledek. 

Petr Starý, trenér 
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Starší elevové šestí v kraji 

V neděli 3.6.2012 se v Pardubicích "Na Dolíčku" uskutečnil finálový turnaj starších přípravek 
PKFS. 

„Malí, ale bojovníci“, „šikovní kluci z Holic“. Takto (a v mnoha dalších obměnách) o týmu 
holických starších elevů v průběhu finálového turnaje hovořili v kuloárech trenéři i rodiče 
hráčů ostatních týmů. Slova uznání z tábora soupeřů však nepřišla zadarmo. Náš tým, mezi 
ostatními suverénně nejmenší (vzrůstem) a nejmladší, zanechal na trávníku „Na Dolíčku“ 
velmi dobrý dojem. Nezalekl se soupeřů o hlavu vyšších, svou hrou si postupně vydobyl 
respekt protivníka a ve své skupině výrazně potrápil papírové favority. Šesté místo v kraji 
lze bezpochyby považovat za velký úspěch holických borců a zároveň za důstojnou tečku za 
vydařenou sezónou. Vystoupení na finálovém turnaji bylo zároveň rozloučením našeho 
týmu v této sestavě. 

Sestava: Hrdý, Klasovitý, Kovařík, Prokop (C), Roček, Roučka, Růžička, Schejbalová, Starý, 
Svoboda (GK), Šafr (GK), Teplý, Velinský. 

Rozlosování do skupin: 

Skupina A: FK Pardubice, TJ Svitavy, MFK Chrudim, Jiskra Ústí n/O., Spartak Choceň. 

Skupina B: SK Vysoké Mýto, FK Česká Třebová, FK OEZ Letohrad, TJ Litomyšl, SK 
Holice. 

SK Holice – SK Vysoké Mýto       1:3   (0:2) 

Branka: Hrdý 

Do zápasu jsme nevstoupili příliš šťastně. Již v prvních minutách jsme v obraně ztratili balón 
a důrazný soupeř vstřelil úvodní branku zápasu. Hráči soupeře, posíleni gólem, rozjeli na naší 
polovině kombinační hru, na kterou jsme těžko hledali recept. Naše hra byla snad až příliš 
opatrná a nesmělá. Sice jsme dokázali dostat několik míčů za obranu soupeře, vždy však 
chyběl hrotový hráč, který by dokázal zakončit. Navíc jsme brzy ve vlastním vápnu vyrobili 
faul, po kterém soupeř získal výhodu pokutového kopu – ačkoliv náš gólman vystihl směr 
střely, gólu zabránit nedokázal. Krátce po pauze se hráči Mýta dostali k přímému kopu – 
odraženou střelu jsme bohužel včas nevyvezli do bezpečí a soupeř vsítil potřetí. Hra v našem 
provedení byla poněkud statická, vázla kombinace a to se odrazilo ve střelbě (za celý zápas 3 
střely na branku, z toho jedna z odkopu gólmana). Oživení nakonec přinesly individuální 
průniky, které znejistily beky vysokomýtských a donutily je stáhnout se k vápnu. Z mírného 
závěrečného tlaku se pak zrodila jediná branka našich chlapců – kapitán v posledních 
okamžicích zápasu vyvezl míč z vlastní poloviny a následná střela znamenala korekci skóre. 
Pozdní probuzení. Útěchou může být, že jsme prohráli s pozdějším vítězem turnaje – 
citujeme z komentáře trenéra týmu Vysokého Mýta: „V utkání proti malým, ale šikovným 
klukům z Holic, jsme …zaslouženě vyhráli. Přesto musím výkon kluků z Holic vyzdvihnout, 
protože se jednalo o prcky, kteří v dalším průběhu turnaje pozlobili o mnoho zkušenější 
mužstva …“  (www.skvm.wbs.cz). 

SK Holice – TJ Litomyšl       4:1   (1:1) 

Branky: Prokop, Teplý, Růžička, Hrdý 

Do zápasu jsme tentokrát vstoupili aktivně, nicméně hra byla pořád lopotná a do šancí jsme 
se propracovávali jen s obtížemi. Za ruku soupeře ve vápnu jsme však získali výhodu 
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pokutového kopu, který jsme se štěstím nadvakrát proměnili. Zdálo se, že branka odlehčí 
kopačkám našich borců. Soupeř však ještě v první půli snížil střelou z přímého kopu, kterou 
náš gólman podcenil. Ve druhé půli však konečně přišlo ono očekávané zrychlení hry a 
jednoduché, účelné kombinace. V obranných liniích soupeře jsme dokázali vybojovat míč, 
soupeř neustál pozice a odkryl branku, do kterého náš hrot z ostrého úhlu zavěsil. Hoši 
z Litomyšle ještě párkrát zahrozili, akcelerující soukolí hráčů v červeném však již zastavit 
nedokázali. Třetí branku jsme vstřelili po rohovém kopu důrazem na odraženém míči, a 
čtvrtou pěkné zpovzdálí. Důležitý zápas pro zvednutí sebevědomí. 

SK Holice – FK OEZ Letohrad       4:0   (2:0) 

Branky: Prokop 2, Kovařík, Klasovitý 

Když jsme se chystali na turnaj, přáli jsme si tým Letohradu do skupiny jako hratelnějšího 
soupeře (v porovnání s týmem Svitav, který byl zařazen do naší skupiny původně). 
Letohradští se však v turnaji ukázali jako velmi silný tým, schopný obracet ztracené zápasy, 
decimovat soupeře, a rázem tak byl černým koněm skupiny. Ovšem, jak již bylo předesláno – 
výhra v předchozím zápasu zvedla našim klukům sebevědomí, a v tomto utkání předvedli 
snad nejlepší výkon v turnaji. Tým OEZ měl lepší začátek, kdy se opřel do našich barev, my 
jsme však hrozili z protiútoků – po jednom z nich kapitán vstřelil odrazem o břevno první gól. 
Brzy jsme přidali ještě tyč a dostali se do nejen optické převahy. Soupeř začal být bezradný a 
očividně si se šlapajícím týmem z Holic nevěděl rady. Jistě k tomu přispělo i důsledné hlídání 
útočnice oranžového týmu z Letohradu. Před poločasem jsme pak zvýšili skákavou střelou 
zpoza velkého vápna. Do druhého poločasu jsme vstupovali s obavou, jak se naši vyrovnají 
s dvougólovým náskokem a jak se k tomu postaví soupeř. Obavy však byly bezdůvodné. Opět 
důraz po rohovém kopu přinesl třetí branku a výkon korunovala kličkovaná kapitána 
obranou, zakončená výstavními jeslemi brankáři. Velmi pěkný výkon a zcela zasloužená 
výhra. 

SK Holice – FK Česká Třebová       1:2   (0:0) 

Branka: Hrdý 

Utkání s týmem z Třebové se ukázalo být přímým soubojem o postup ze skupiny. Zatímco my 
jsme museli zvítězit, soupeři stačila remíza. To se zároveň odrazilo i na hře obou stran. 
Zatímco my jsme se snažili útočit, soupeř svou hru opíral o zabezpečenou obranu. Přesto 
jsme měli více ze hry – naše dalekonosná střela šla těsně mimo, poté se náš útočník zjevil 
tváří v tvář gólmanovi, avšak balón se mu zapletl mezi nohama. Soupeř zahrozil v prvních 
vteřinách druhého poločasu, náš gólman však samostatný průnik nadvakrát zlikvidoval. Po 
rohovém kopu jsme vzápětí nastřelili břevno, další střela z dálky jen těsně minula šibenici 
branky Třebové. Na tutovky jsme tedy jednoznačně vedli. Náš tlak pak vyústil v chybu 
brankáře, který neudržel míč a pro holického forvarda již nebyl problém uklidit míč do sítě. 
Euforie v této chvíli neměla hranic. Pokud by v té chvíli zápas skončil, nejenom že by vyhrál 
lepší tým, ale zároveň bychom postoupili do nejlepší čtyřky. Velké zápasy jsou však o 
chybách, kdy často jediná rozhodne o výsledku. V posledních třech minutách jsme dokázali 
vyrobit hned několik školáckých chyb, jak ve zpracování či přihrávkách, tak pohybu na vlastní 
polovině. Soupeř z rychlé rozehrávky prostřelil vše, co stálo před naší klecí a srovnal skóre, 
vzápětí ve zmatku před vápnem vyslal druhou jedovku a ujal se vedení, které již nepustil. 
Nešťastné zaváhání zhatilo naděje na postup do hry o medaile. Ale tak to ve fotbale chodí … 

  

Pořadí ve skupině B: 1. FK Česká Třebová (10 bodů, 13:5). 2. SK Vysoké Mýto (9 bodů, 14:7). 
3. SK Holice (6 bodů, 10:6). 4. FK OEZ Letohrad (4 body, 7:11). 5. TJ Litomyšl (0 bodů, 
4:19). 
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SK Holice – MFK Chrudim       2:4   (2:2) 

Branky: Roučka, Klasovitý 

Postup ze třetího místa ve skupině do souboje o 5. místo nám nadělil silný tým z Chrudimi. 
Hráči MFK zaznamenali první branku ihned po úvodní rozehrávce. Okamžitě jsme kontrovali 
brankou z protiútoku a orazítkovali břevno, chrudimští zase na oplátku zazvonili na tyčku. Ve 
hře našeho týmu se však stále častěji začínala projevovat únava z předchozích klání a 
postupně jsme přestávali stírat rozdíl v délce kroků o hlavu vyššího protihráče. To přineslo 
pootevření obraných vrátek v naší obraně a další branku soupeře. I tento náskok jsme ještě 
dokázali zlikvidovat, když náš hrot po levém křídle proniknul až téměř na brankovou čáru, 
dokázal odcentrovat a vyražený míč jsme uklidili za záda gólmana z Chrudimi. V druhém 
poločase to však již byla prakticky jednostranná hra s převahou hráčů v modrých dresech. 
Třetí gól jsme obdrželi po obtočení útočníka Chrudimi kolem obránce a čtvrtou branku si 
nešťastně vstřelili sami. Neodevzdali jsme však zápas, který papírově skončil podle očekávání, 
bez boje, a to je důležité. 

  

Konečné pořadí turnaje: 1. SK Vysoké Mýto. 2. FK Pardubice. 3. TJ Svitavy. 4. FK Česká 
Třebová. 5. MFK Chrudim. 6. SK Holice. 7. FK OEZ Letohrad. 8. Spartak Choceň. 9. Jiskra 
Ústí n/O. 10. TJ Litomyšl. 

 

MŠ. 
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Úspěšná sezóna starších elévů 

Tým starších elévů SK Holice v uplynulé sezóně úspěšně reprezentoval holický fotbal v 
Krajské minilize přípravek PKFS. Mančaft ve složení Jakub Hrdý, Vojtěch Klasovitý, Adam 
Kovařík, Lukáš Prokop, Matěj Roček, Vojtěch Roučka, Jiří Růžička, Hana Schejbalová, Adam 
Starý, Patrik Svoboda, Štěpán Šafr, Dan Teplý a Adam Velinský, pod trenérským vedením 
Bronislava a Jana Brandy, zdobila technika, pěkná kombinační hra, bojovnost a zejména 
hravost – díky těmto vlastnostem naši borci suverénně čelili soupeřům a po zásluze byli 
jedním z nejlepších týmů přeboru. 

V základní skupině, kde jejich soupeřem byly týmy FK Junior Skuteč, SK Spartak Slatiňany, 
ŽSK Třemošnice, SK Pardubičky, FK Přelouč a MFK Chrudim „B“ a „C“, získali naši elévové 
ve 41 zápasech 94 bodů za 29 výher a 7 remíz při celkovém skóre 180:73, pouze 5x odešli ze 
hřiště poraženi. 

V semifinále, konaném 27.5.2012 na domácím trávníku, se následně utkali s rivaly z Přelouče, 
Skutče a Třemošnice, a třemi výhrami (celkové skóre 15:3) si po zásluze vybojovali účast ve 
finálovém turnaji. 

Ten proběhl 3.6.2012 v Pardubicích „Na Dolíčku“. Našemu týmu los ve skupině B postavil do 
cesty silné týmy SK Vysoké Mýto, FK Česká Třebová, FK OEZ Letohrad a TJ Litomyšl. 
Holický mančaft, suverénně nejmladší a nejmenší vzrůstem, se nezalekl o hlavu vyšších 
soupeřů, svou hrou si postupně vydobyl respekt protivníků a výrazně potrápil papírové 
favority. Jen několik minut dělilo naše hráče od postupu mezi nejlepší čtyřku – nakonec ve 
své skupině obsadili 3. místo se dvěma výhrami, dvěma prohrami a celkovým skóre 10:6. 
V boji o 5. místo pak podlehli týmu MFK Chrudim. Předvedenou hrou si tým získal uznání, 
pochvalu a respekt trenérů, hráčů i rodičů ostatních týmů (ostatně jako i v mnoha dalších 
turnajích). Celkové 6. místo (z 24 týmů přeboru) v kraji je významným úspěchem našeho 
mladého a šikovného kádru, a rovněž vizitkou a „značkou“, na kterou by funkcionáři 
holického fotbalu rozhodně neměli zapomínat. Finálový turnaj byl bohužel zároveň 
posledním, ve kterém se náš mančaft představil v původním složení. 

Poděkování za výborně odvedenou práci patří oběma trenérům, kteří nezištně vytvořili silný a 
fungující tým, a dále rodičům i všem fanouškům, kteří starší elévy po celou sezónu 
podporovali a motivovali. Všem hráčům pak do dalších sezón, ať už těch fotbalových nebo 
osobních, přejeme především mnoho zdraví, fotbalových i studijních úspěchů a radosti ze 
hry. MŠ. 

Pánové a dámo, děkujeme za příkladnou reprezentaci holického fotbalu. 

  


